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ROTTERDAM 24 Augustus.
De vredes-onderhandelingen hebben te Weenen

nog geen aanvang genomen. Dit verwijl schijnt de
pers eenigermate te verontrusten. De bladen althans,
dio tot nu toe een groot vertrouwen in den uitslag
stelden, beginnen thans reeds te zeggen dat velerlei
verschijnselen bestaan, waaruit men mag opmaken
dat de onderhandelingen van langen duur zullen
zijn en dat men velerlei moeijelijkheden zal hebben
te overwinnen. Het is te vermoeden dat verschil-
lende voorstellen eene geduchte oppositie zullen
ontmoeten. Haast men zich niet in Weenen, men
doet zulks evenmin in Frankfort; in plaats dat de
Bondsdag zich ijverig bezig houdt met de oplossing
van de hangende quaestien, zijn de zittingen op-
geheven, opdat de leden zouden kunnen deel nemen
aan de feesten. , .

De Parijs, che bladen bespreken heden in het breede
de diplomatieke stukken, betrekkelijk de politiek
van de beide groote VVestersche Mogendheden in
de Duitsclï-Deensche quaestie, die, zoo als men zich
herinneren zal, dezer. dagen door de Berlingske
Tidende werden medegedeeld. Het is geenszins te
verwonderen dat deze mededeelingen, zoowel te
Londen als te] Parijs, een levendigen indruk hebben
gemaakt, aangezien daaruit niet alleen blijkt dat
het Kabinet der Tuileriën geheelvreemd heelt willen
blijven aan de regeling van de quaestie der Hertog-
dommen, ten einde zoo doende elke verantwoordelijk-
heid te ontgaan, en zelfs vrede zon hebben gehad,
indien zij bij den Bond werden ingelijfd, doch men
heeft bepaald geloof geslagen aan het bestaan der
coalitie, welke The Post het eerst aan het licht
bract, en bereidde zich voor om maatregelen te
nemen, ten einde het doel te verijdelen. Voorts
wordt o_ze .1 dat het Kabinet van St. James met
ten voHe overtuigd was dat Frankrijk niet
geheime overeenkomst gesloten had met Pruissen
met betrekking tot de Hertogdommen, terwijl men
in Frankrijk daarentegen duchtte dat Engeland zich
bij eene eventuele Europesche crisis aan de zijde
van Frankrijks vijanden zou scharen.

Zoo dacht men den 15 julij, het is wenschelijk
dat sedert dien dag het wederkeerig vertrouwen
een weinig vermeerderd zij.

De Moniteur Universel deelt eenige bijzonder-
heden mede aangaande nieuwe ongeregeldheden,
welke in Algerië hebben plaats gehad. Het Gou-
vernement heeft reeds maatregelen genomen om
eene verdere uitbreiding te voorkomen.

Blijkens eene latere depêcheuit,Bern zijn er op nieuw
onlusten te Genève uitgebarsten. De partijen ziju
zoo verbitterd, dat men weigert de wapenen neder
te leggen. De heer Fazy heeft bij de verkiezing
de nederlaag geleden; doèh zijn conservatieve tegen-
stander, de heer Arthur Cheneviève, hoewel hij
d_ meerderheid verkreeg, zal nog geene zitting
kunnen nemen. De verkiezing is vernietigd op
gronden welke ons tot nu toe onbekend zijn.

Generaal Menabrea, ministervan openbare werken
in Italië, is te Parijs aangekomen. Men herinnert
zich dat hij vroeger den Keizer reeds te Vichy be-
zocht. Men onderstelt dat zijne komst niet vreemd
is aan onderhandelingen, welke thans tusschen de
Hoven van Turijn en de Tuileriën aanhangig zijn.
Dit is althans de meening van Le Temps.

Zoo als wij reeds zeiden in ons jongsteNommer,
werden gisteren de Belgische Kamers geopend. De
Senaat hield zich slechts bezig met hetzamenstellen
van het bureau. Prins do Ligne werd wederom
met 36 van de 38 stemmen tot president verkozen.

In de Kamer van Afgevaardigden waren alle leren
tegenwoordig. De heer Dumortier heeft onmiddellijk
het woord genomen en een zeer scherpen uitval
gedaan, naar aanleiding van de houding van liet

Gouvernement bij de verkiezingen. Daarna gmg men
over tot het onderzoek van een groot aantal ge-
loofsbrieven. Slechts een viertal gaf aanleidingtot
discussie, zonder dat de Katholieken er in slaagden
om een verkozen liberaal te weren. Het onderzoek
wordt in de zitting van heden voortgezet. ,
BUITENLAND.

ENGELAND.
LONDEN 23 Augustus.

(Particuliere Correspondentie.)
De ongeregeldheden te Jersey, ten gevolge van

eene voorlezing van den op zijn beroep reizenden pre-
diker Owen, leveren u het bewijs, hoe weinig er
noodig is, om de opgewonden gemoederen te doen
ontvlammen. Niet ten onregte verontrust men zich
dan ook over dit verschijnsel, aangezien het een
bewijs te meer levert, hoe aanmatigend de Katho-
lieken hier te lande reeds zijn. Het is dwaas in mijn

oog te beweren, dat de heer Owen het had moeten
nalaten de Katholieken tot ergernis te zijn. Tot nu
toe was elkeen vrij om rond voor zijne meening
uit te komen, en ik zie niet in waarom men thans
de Katholieken naar de oogen moet gaan zien!
Wanneer de verdraagzaamheid hier in geene on-
verschilligheid is ontaard, dan inderdaad acht ik
het een treurig verschijnsel dat hier en daar eene
afkeurende stem over de lezing van den heer Owen
onder de niet-Katholieke organen wordt gehoord.Hebben de anti-Katholieken zich b. v. niet veel meerte beklagen over de taal der Ultramontaansche pers
naar aanleiding van het gebeurde te Belfast? Ik voormij geloof zulks deugdelijk. Het » verdeel en beersch"
staat tusschen de regelen te lezen, en dat men weder
vurig wenscht zich als weleer van het gezag meester
te maken, blijkt duidelijk reeds uit de manoeuvres
om zich meer en meer te doen gelden. Dat men hier
deKatholieken duldt, ik heb er niets tegen; dat menze hier meer vrijheid geeft dan ons en de onzen in de
Katholieke landen gegeven worut,keur ik goed, dochmen zorge dat deze partij geene dominerendeworde.De geschiedenis dunkt mij levert helaas bewijzen
te over, dat priesterheerschappij voor ons Landeen gecssel is. De verdraagzaamheid nu wil, be-
weert men, dat zulks niet worde gezegd, en gaarne
zweeg ik het, wanneer van den anderen kant van
dit stilzwijgen geen misbruik werd gemaakt. Deverdraagzaamheid schijnt dit maal de ladder te
moeten zijn, langs welke het Katholicisme aan hetgezag tracht te komen.

Zoo even stipte ik ter loops aan de verwijten,
welke men de Regering naar het hoofd werpt ten
opzigte van hare houding in lerland, welk Land
men niet aarzelt te vergelijkeu bij Polen, 't Valt
niet te loochenen dat Engeland veel, zeer veel
jegens lerland gezondigd heeft. Het arme volk
heeft veel onregtvaardigheidmoeten dulden. Doch van
den anderen kant valt het evenmin te loochenen dat
het Engelsche Gouvernement sedert eene reeks van
jaren reeds bedacht is, om het gedane ongedaante
maken, en te vergoeden wat eenmaal werd mis-
dreven. Dat de leren nu menschen zijn, die geen
goed willen gedaan zijn, is hunne schuld.

Behalve deze oproerigheden, de oorzaken en de
gevolgen van dien, is er weinigwat de mededeelingwaardig is. Londen is zoo mogelijk nog meer uit-
gestorven dan voor eenige weken. De bewoners
van het West-End, naauwelijks terug gekeerd vanhun uitstapje naar eene der badplaatsen, vermaken
zich thans in de Hooglanden met de jagt, en meerdan ooit wordt in de Clubs naar de Schotsche bla-den gegrepen om te zien, of de Prins van Wallislord A. of graaf B„ gelukkig is geweest op de aan-gelegde jagtpartijen. ,

Van Amerika is' geen nader nieuws dan dat, het-welk ik vin mijn vorigen mededeelde. Met grootebelangstelling wordt evenwel de volgende mail tegemoet gezien, die naar men zich vleit iets beslis-sends zal mededeelen aangaande Petersburg, Atlantaof Mobile.
Lord Palmerston verlaat heden de stad, om zichna r Tiverton te begeven, alwaar hij natuurlijkeene redevoering zal houden. Donderdag zal dePremier naar Cambridge House terugkeeren.
Het heeft in onze finantiële kringen een onaan-genamen indruk gemaakt, dat de Consols gisterenter beurze op nieuw eene verlaging onder__;in__nIk verneem evenwel dat zulks moet worden toe-geschreven aan belangrijke verkoopen door eeneSchotsche Bank. Dit verschijnsel zal dus zeertijdelijk zijn, te meer als de verwachting wendtverwezenlijkt en de Bank den koers van het discontovermindert.

FRANKRIJK.
PARIJS 23 Augustus.

(Particuliere Correspondentie.)
Nu acht dagen van officiële feesten zijn voorbij,

gegaan, wordt de aandacht van alle ernstige liedenweder tot zich getrokken door de gebeurtenissen in
Duitschland. Inzonderheid spreekt men hier over
het bezoek, dat de Koning van Pruissen gaatbren-gen aan Keüter Frans Jozef te Weenen, en dat wel
in tegenwoordigheid van minister von Bismarck,
tegen wien de Keizer ten vorigen jare nog zóó in-genomen was. dat /. M. hem niet wilde ontvangen.De Weener dagbladen laten zich over deze naauweverbindtenis tusschen -do beide groote Duitsche
Mogendheden even belagchelijk uit als de onze overeene aansluitingtusashenFrankrijk en Spanje. Laatstbedoelde is echter nog volstrekt niet tot stand ge-komen , en in den grond geloof ik er niet aan;
trouwens neg veel minder aan de utopie van som-
migen: een bondgenootschap tusschen Frankrijk,
Spanje en Italië ('M) als eene Unie der Latijnschevolksstammen tegenover de Anglo-Saksische Afge-scheiden nog van het feit, dat de eersten hetnooitzouden kunnen volhouden tegen do laatsten, vooralwanneer die op de medewerking van Rusland zouden
mogen rekenen, en onaangezien de breede klove
die Spanje van Italië scheidt, behoeft het geen be-
toog dat Koning Victor Emmanuel alleenFrankrijks
bondgenoot blijft, zoo langwij hem onontbeerlijk zijn.
In normalen toestand zou hij anders ongetwijfeld

i zoowel in Frankrijk als in Oostenrijk een natuur-
: lijken vijand zien, die zich immer zou beijveren teI veel invloed op hem te verkrijgen.

Inmiddels kan het niet ontkend worden, dat van
;de andere zijde sedert lang in werkelijkheid een
' bondgenootschap heerscht tusschen do Anglo-Sak-
-1 sisebe stammen, welke in weerwil van voorbijgaande
geschillen altijd blijft voortbestaan.

Men maakt zich hier geen illusien en weet zeer
goed hoe ernstig de toestand is, ofschoon men
daarover ten onzent nooit iets zal kunnen vinden

in de Fransche bladen. En toch kan het nooit te
dikwerf herhaald worden, dat het Keizerrijk juist
in krachten zou toenemen, wanneer het openlijk
bekend werd gemaakt met de machinatien, niet
alleen tegen de Napoleontische dynastie, maar in
't algemeen tegen den geest van vooruitgang.

De opstand in Algerië is volstrekt nog niet be-
dwongen, zoo als reeds werd gemeld: het blijkt
dat'de insurgenten slechts zijn teruggedrongen naar
dat deel van Algerië, hetwelk alleen doorArabieren
wordt bewoond, die de Fransche suzereiniteit heb-
ben erkend. Die Arabieren zijn gemakkelijk tot
opstand te brengen en maken dan gemeene zaak
met de insurgenten. Van daar plunderingen en
moordtooneelen overal waar de Franschen geene
genoegzame magt aanwezig hadden. Ongelukkig
genoeg zullen onze bezittingen in Algerië nimmer
bevrijd zijn van die invallen der Arabieren, en als
zij bloot staan aan zulke aanvallen, wanneer Frank-
rijk met geheel Europa in vrede leeft, hoe zal het
dan gaan, wanneer wij eens een algemeenen oorlog
te voeren hebben en elders nederlagen lijden?

Men wil hier eenig staatkundig bijoogmerk zien
in de reis van deu heer de MéYode, minister van
oorlog bij den Pauselijken Stoel, naar Frankrijk
en lielgië. Hij moet zijne familie te Brussel gaan
opzoeken, en ik geloof dat hij allerminst de ge-
schikte persoon zou zijn om eenige politieke zending
hij onzen Keizer te vervullen. Immers teRome lag
hij altijd overhoop met den generaal de Goyon, bevel-
hebber van ons bezettingsleger, naar men wil juist
ter zake van zijne vete tegen Napoleon 111 , over
wien hij zich in zeer beleedigende woorden tegen
generaal de Goyon zou hebben uitgelaten, hetgeen
in der tijd nog eene uitdaging ten gevolge had.

De respectievelijk te Londen en Frankfort ver-
schijnende bekende bladen LTnternational en
L'Europe zijn organen van een aantal lieden. Het
eerste is meer bepaald bestemd om de denkbeelden
van den hertog de Persigny uit te kramen. Dien
Staatsman worden allerlei plannen toegedicht, o. a.
onlangs betrekkelijk eene wijziging en uitbreiding
van het algemeen stemregt. Om kort te gaan: de
heer de Persigny doet al het mogelijke om zorg te
dragen dat het publiek den oud-minister niet vergeet.
Trouwens zijne jongsteRegerings-handelingenhebben
zijne populariteit, zeer doen verloren gaan, en alle
liberalen, onverschillig van welke partij, zouden hem
met leedwezen weder deel van het Kabinet zien
uitmaken.

L'Kurope van den heer Ganesco staat voor iedereen
open, en de eenige merkwaardigheid is, dat de
directeur zich meer hier dan te Frankfort bevindt.

BELGIE.

Brussel 23 augustus. — De opening der nieuwe
zitting van de Kamer heeft heden zonder eenige
plegtigheid plaats gehad. Evenwel verdrong eene
talrijke en opgewonden menigte zich op de tribunes.
Men verwacht dat er onstuimige discussien zullen
gevoerd wórden over het onderzoek der geloofs-
brieven van de Leuvensche afgevaardigden.

Hot voorloopig bureau derKamer is zamengesteld
uit den heer Lange, voorzitter als oudste lid in
jaren, en de heeren Jacobs en Borgr&eve. beide
leden der Oppositie.

De eerste zitting heeft reeds het bewijs geleverd,
dat de Oppositie alle middelen zal aangrijpen om
het Kabinet te bemoeijelijken. Kort na de opening
stond de heer Dumortier op en uitte biltere klagten
tegen het Gouvernement, dat verzuimd had in den
Moniteur den uitslag der jongste verkiezingen te
doen opnemen, en hij deed het zonderlinge voorstel
de werkzaamheden derKamer voorloopig te schorsen,
tot dat het Ministerie nog die formaliteit zou ver-
vuld hebben.

Dc heer Goblet kon met weinig moeite de onge-
rijmdheid van zulk een voorstel"betoogen. Er be-
staat, zeide, deze Brusselscho vertegenwoordiger,
slechts één officieel document, om den uitslag dei-
verkiezingen te constateren, namelijk het proces-
verbaal der verkiezingen, en de Moniteur kan de
authenticiteit dier processen-verbaal in peenerlei
oji/.igt versterken. Het succes, zoo vervolgde de
heer Goblet, dat de heer Dumortier behaald heeft
met zijn voorstel tot onthouding van de beraad-
slagingen, moest hem omzigtiger makenten aanzienvan het doen van nieuwe voorstellen, waarvanweder het gevolg zou zijn, dat de toch reeds zoozeervertraagde werkzaamheden der Kamer op nieuwbelemmerd werden. Heeft de heer Dumortier danin mets anders geloof dan in den Moniteur ? Maarhu weet toch immers zelfs wel, dat al wat in denMoniteur wordt opgenomen geen evangelie is. Dehemel weet of, indien de opname met eenige abuizen
in de cijfers had plaats gehad, de oppositie daarvangeen grief tegen de Regering maken zou.De hemel weet, dus viel de heer Bouvier den
vorigen spreker in do rede, of men daarin geen
nieuw voorwendsel tot desertie vinden zou.Kortom, vervolgde de heer Goblet, als de heerDumortier zich ten aanzien der cijfers bezwaardgevoelt, dan raad ik hem die te raadplegen, welkehet Journal de Bruxelles geleverd heeft "waardoorop eene onwederlegbare wijze bewezen wordt dat
zijne partij bij de jongste verkiezingen dezegepraalheeft behaald en dat wij, de liberalen, geslagenzijnNadat de Minister van justitie hier nol eenige
woorden had bijgevoegd, is het voorstel van denheer Dumortier in stemming gebragten verworpenDaarna is de Kamer overgegaan tot het onder-zoek der geloofsbrieven, die door een groot aantalleden werden goedgekeurd.

Vier verkiezingen hebben aanleidino- KeKeven totreclames, waarvan bij de opening der zitting voor-lezing is gedaan, namelijk die van Ypercn van

Leuven, van Nivelles en van Thuin. De clericaLpers had zich sterk tegen de wettigheid der verki_
zing van den heer deFlorisonete Yperen uitgelatenmaar nogtans is juist door een lid der regterzijdede toelating van den heer de Florisone voorgestelddeze rapporteur deed in het door hem uitgebragtverslag opmerken, dat, al waren de bezwaren, doo
do clericalen te Yperen geopperd, gegrond, zelfsdan nog de liberale kandidaten de volstrekte meer'derheid zouden gehad hebben. Deze conclusie iimet algemeene stemmen aangenomen. Het onder-zoek der geloofsbrieven zal morgenworden voortgezetIn den Senaat is de Prins de Ligne tot voorzitteiherkozen, de heer d'Omalius d'Halloy tot eersteren de baron de Tornaco tot tweeden vice-presidentDaarna heeft de benoeming van secretarissen, questeurs plaats gehad, alsmede de zamenstellin<? depermanente commissiën, waarin geenerlei verandering gebragt is. Hierna is de zitting verdaagd tonadere bijeenroeping.— DeKoning keeit morgen van Ostende hier terug— De heer van Hoorebeke, oud-minister vatopenbare werken en directeur van de BelgisctnBank , is gisteren overleden.

Antwerpen 23 augustus. — Sedert zondag zijdde feesten alhier begonnen en duizenden vreemde*lingen in deze stad verzameld. Allerwege heeft mcd!
versieringen aangebragt. En geen wonder. Het geldfeen drievoudig jubel: de tweehonderdste verjaardag 1
van de stichting der Akademie, de vijftigste van disgrondlegging der Koninklijke Maatschappij van Har-
monie, terwijl de Kerk den vijftigsten gedenkda_viert van de herstelling der heilige beelden. Daarbijkomt nu nog dekermis, en er is dus niets meer noodigom de vreugde ten top te voeren.

De voorgevel der Akademie is geheel met allegon!
rische en historische schilderingen bedekt, die eenoverzigt van hare geschiedenis geven. Men aan-ischouwt de beeldtenis der Vorsten die tot hareontwikkeling hebben bijgedragen (Filips IV, 1664)1
Maria Theresia, Willem I, Leopold I, der de
van het St. Lucasgilde, der kunstenaars die achter-
eenvolgens het bestuur gevoerd hebben, benevens
de namen van velen die den bloei der instelling
verhoogden.

Op de Grootemarkt is het allegorisch beeld vanTeniers opgerigt, en aan het einde van het kanaal
des Récollets eene groote figuur, voorstellende Ant-
werpen, de kunsten bekroonende; voorts verscheiden; j
triomfbogen, terwijl het getal vlaggen ontelbaar is.
En hetgeen een bijzonder karakter aan het algen,
feest bijzet, zijn de honderden beelden der H. Maagdaan de hoeken der straten, die door de bewoners I
prachtig en smaakvol versierd zijn.

Zondag heeft de beroemde processie van Onze jLieve Vrouw met schitterende pracht plaats gehad:
voorts is de wedstrijd van zangers enboogschuttersen de tentoonstelling van bloemen gehouden, terwijlhet des avonds feest was in de Harmonie en ver- !
scheiden bals werden gegeven. Bij het concours derliedertafels behaalde de Euterpe van Amsterdam denderden prijs.

Maandag was bestemd tot den wedstrijd om deprijzen, uitgeloofd voor do beste Vlaamsche vaude-villes. De verschillende Eelgische en buitenlandscheMaatschappijen, dievertegenwoordigd waren, begavenzich des morgens in feestelijken optogt naar het
stadhuis en daarop naar den Koninklijken schouw-
burg. — Vervolgens hield men een grooten zeil- en
roeiwedstrijd op de Schelde. — Ten halftwaalf ure
werd in de hoofdkerk een TeDeum met groot orchest
gezongen, als dankzeggingvoor het tweehonderdjarig
bestaan van de Akademie der Schoone Kunsten.—
Ten één ure werd in dc zalen van het Museum
eene plegtige openbare zitting gehouden van den '
Akademifchcn Senaat, tot uitreiking der prijzen
voor de beste geschiedenis der Akademie en de jleven.beschrijving van David Teniers de jonge, waar- j
bij door den heer de Keyser eene rede werd uit- 'l
gesproken.

Ten drie ure had de inwijding plaats van het ■

allegorisch standbeeld van Teniers, met veel talent
door den heer van Arendonck vervaardigd. De fkinderen der gemeentescholen hadden zich rondom 1het beeld geschaard, eene cantate werd uitgevoerd I
en de burgemeester, de heer van Put, hield eenebelangrijke rede, waarin hij de aanspraken van
Teniers op de dankbaarheid zijner landgenooten op I
waardige wijze deed uitkomen.

Met vuurwerken, bals en onderscheiden feestc- "lijke bijeenkomsten werd de dag besloten.— Heden heeft de Gemeenteraad van Antwerpen 'besloten tot.de uitgifte van C millioenaan schatkist- i
bons, ter verkrijging van de noodige fondsen terbetaling van den eersten termijn van 5 millioen Ivoor den aankoop der terreinen van de oude vesting-
werken.

DUITSCHLAND.Weenen 22 augustus. — Zoo als de telegraaf
bereids van hier vermeld heeft, had de aankomst
des Konings van Pruissen eergisteren avond om-
streeks zes ure plaats. Reeds ten twee ure des
middags stroomde eene groote menigte menschen
naar Schönbrunn, en schaarde zich aan beide zijden
van den met rood fluweel bekleeden hoofdtrap.
Slechts aan een klein en uitgelezen gedeelte van het
publiek was echter de nadering tot het station ver-
gund, terwijl aan het bordes een aantal dames uit
de hoogere standen aanwezig was. Reusachtige
zwart-witte vlaggen,' die het met een frisschen
lauwerkrans omwonden Pruissische wapen over-
schaduwden, en zwart-gele vlaggen, die het Oosten-
rijksche wapen omgaven, wapperden den hoogen
jGast tegen. Het bordes en de wachtkamer waren
lals in een rijken bloemhof herschapen, en de laatste

KE__ISGEVI_G.
Het HOOFD van het GEMEENTEBESTUUR van

Rotterdam brengt bij deze ter kennis van de belang-
hebbenden , dat door den Heer Commissaris desKonings
i_ de Provincie Zuid-Holland, op den ) 7 dezer maand
zijn executoir verklaard:

Drie Kohieren van het Patentregt, bevattende aan-
slagen in de wijken 1, 2, 3, 4 en 6, dienst 1864—65,
behoorende tot ()c beide Afdeelingen dezer Gemeente;

Dat vermelde Kohieren ter invordering zgn gesteld in
handen van de Heeren Ontvangers, en ieder daaropvoor-
komende verpiigt is, zijnen aanslag op den bij de Wet
bepaalden voet te voldoen, en dat heden de termijn van
drie maanden ingaat, binnen welke de reclames be-
hooren te worden ingediend.

Rotterdam den 24 Augustus 1864.
HetHoofd van het Gemeentebestuur,

J. E. HOEFMAN.



t ook verder gepast versierd. Ten vier ure trok de
.eere-compagnie van het regement Hertog van Parma,
jonder het spelen der muziek, naar het station,
v terwijl ten half zes ure al de aanzienlijke personen,
1die denKoning moesten opwachten, aanwezig waren.
rDe ontmoeting tusschen de twee Souvereinen was
3allerhartelijkst, en toen zij, arm in arm, het bordes
1verlieten, werden zij bij herhaling luide toegejuicht,
Ide eere-compagnie presenteerde het geweer, de
- muziek hief de Pruissische Volkshymne aan , en de

'"' Keizer liet. na de inspectie der compagnie, deze
] defileren. Het gevolg des Konings bestond uit
j dertig personen, waaronder de generaal-adjudanten
graven von Alvensleben en von Manteuffel, den

1 Staatsminister von Bismarck en andere Pruissische
; hooge waardigheidbekleeders. Hunne Majesteiten
begaven zich in open hofrijtuigen naar Schönbrunn,
waar de Koning de Aartshertogen en Ministers
ontving.

De heden gehouden revue is schitterend afgeloo-
pen ; de Keizer kommandeerde in persoon de parade.
Meer dan 15.000 man waren onder de wapenen.
Heden heeft de bezigtiging van het arsenaal plaats,
en morgen wordt een hofjagt gehouden.

Van meer gewigt dan do officiële ontvangst, die
natuurlijk schitterend zijn moest, is de houding der
Weener bevolking, en men heeft alle reden gehad
om daarover tevreden te zijn. De Koning ziet er
zeer goed uit; zijne gelaatstrekken zijn krachtig en
tevens innemend. Gisteren werd te Schönbrunn een
galamaaltijd van 150 couverts gehouden, en des
avonds eeno feestelijke voorstelling in den slot-
schouwburg gegeven, waar de beide Majesteiten in
dezelfde loge gezeten waren uit welke Keizer Na-
poleon I het spel van Talma aanschouwde.— De Wiener Presse laat zich over het Vorstelijk
bezoek dus uit: »Op do terugreis uit Gastein naar
zijne Staten is Koning Wilhelm van Pruissen heden
te Schönbrunn aangekomen, en beantwoordt alzoo
het bezoek, hetwelk onze Monarch dien Souverein
te'Karlsbad gebragt heeft. Wel is er dus geene
aanleiding om aan de ontmoeting der beide Souve-
reinen eene bijzondere staatkundige beteekenis toe
te schrijven, maar de nog niet gesloten vrede met
Denemarken, de afstand van het bezit van Sleeswijk-
Holstein aan de beide groote Mogendheden, het
ongeregeld vraagstuk der erfopvolging in dat Land,
de vraag wat met Lauenburg aan te \angen,de
talrijke spanningen in Duitschland en in den Duit-
schen Bond, geven nogtans regt om aan te nemen
dat dit bezoek niet zonder veelvuldige staatkundige
zamensprekingen af kan loopen. Zelfs zijn er
duidelijke teekenen van Londen dat die verwacht
worden, en dat eerst nadat zij plaats gegrepen
hebben, iets naders aangaande het standpunt der
groote Duitsche Mogendheden in het Duitsche vraag-
stuk bekend worden zal. Zoo lang graafRechberg
zijn ambt bekleed heeft is er nooiteen tijdstip geweest
waarop men het standpunt van het Oostenrijksch
Kabinet in het Duitsche vraagstuk zoo weinig heeft
kunnen bepalen als thans. Tegenover de immer wan-
trouwiger wordende houding der openbare meening
in de Middenstaten, en tegenover de hier geaccre-
diteerde Duitsche diplomaten, is dezelfde terughou-
ding als in de officieuse dagbladen in acht genomen.
De badkuur des Pruissischen Konings en van zijnen
eersten Minister, en hunne afwezigheid uit Berlijn,
heeft gapingen in de diplomatiekeonderhandelingen
doen ontstaan, en alleenvoorloopige overeenkomsten
in zaken van dringend aanbelang zijn verkregen
geworden, die de hoofdvraag niet betroffen. Men
werd het daarover eens, om do voorvallen te
Rendsburg, de bezetting van Lauenburg, de voor-
genomen interpellatie van Saksen in de Bondsver-
gadering, geene gelegenheid te geven om zich tot
de eendragt verstorende gebeurtenissen uitte breiden.
Onder de vele onzekere zaken in hetDuitsche vraag-
stuk schijnt alleen één ding zeker, namelijk, dat
tot. op dit oogenblik toe eene overeenstemming
tusschen de Duitsche grooteMogendheden, zelfs in de
gewigtigste punten, nog geen plaats gegrepen heeft."

Per Telegraaf.
(Reuter's Office.)

Londen 24 Augustus.
Aan den gisteren te Tiverton gehouden maaltijd

heeft lord Palmerston, in antwoord op den hein
gebragten toast, gezegd, dat hij het lot der Polen
betreurde; dat eene tusschenkomst in Amerika het
tegen Engeland verbitterd zou hebben, maar hoe
onlangs verschenen gunstige kenteekenen hem hoop
op eene spoedigeheling der scheuring geven. Verder
toonde hij het nuttelooze aan dat in het zenden
van eene vloot naar de Oostzee gelegen geweest
zou zijn, en de onmogelijkheid om te land strijd
met Duitschland te voeren. Engeland, zeide hij.
is sterk genoeg ter zee om aan allen aanval te land
het hoofd te bieden, maar Engelands doel is de
verdediging, niet den aanval.

Tweede depêche.
Het Noordelijk oorlogschip Niagara heeft de

Georgia genomen, dat vroeger aan de Geconfede-
reerden behoorde.

Bern 24 Augustus.

De bevolking te Genève heeft de Bondstroepen
goed ontvangen. De gisting duurt nog voort, doch
er bestaat hoop dat de kalmte weldra zal zijn
hersteld.

Munchen 23 Augustus.

De Augsburger Allgemeine Zeitung deelt een
telegram uit Weenen van 22 dezer mede, volgens
welke in brieven van Stuttgardt gemeld wordt dat
Wurtemberg voornemens is zich aan de spits der
derde Statengroep te stellen, en in naam daarvan
een gewigtig voorstel bij den Bond ter tafel te
brengen.

Konstantinopel 17 Augustus.

Nubar-pacha zal zich eerlang over het vraagstuk
van Suez verklaren. Sir H. Bulwer verlangt op
nieuw vrijheid voor zich naar lndië begevende En-
gelsche troepen om te Suez door te trekken. Alle
gewigtige zaken, mét name die van den Libanon,
zullen gedurende de afwezigheid der Fransche en
Engelsche gezanten uitgesteld worden. — Vorst
Couza is nog altijd ziek.

Turijn24 Augustus.

——- _!■_ »»-- -ii„u_iu3.
De vier Italiaansche reizigers, die zich te ver in

Bucharije gewaagd hadden, aldaar aangehouden en
in den kerker te Bokhara geworpen werden, zijn
thans te Oremburg aangekomen en van daar naar
St. Petersburg vertrokken. Zij hebben de vrijheid
herkregen door tusschenkomst van de Russische
Regering en vaneen voornamen Pers, vroeger gezant
van den Shah te St. Petersburg.

Italië leening 68 pet.
Madrid 23 Augustus.

De Ministeriële dagbladen herhalen de fmantiale
artikelen, door de Diario medegedeeld, en waarin
betoogd wordt dat de amortisabele schuld door de
laatste wet billijk geregeld is.

Londen 24 Augustus.

Thee. Ord. Congo 10 a 10. d. stü. Koffij met
veel handel. Suiker flaauw. Rijst begeerd. Talk.
P.Y.C, loco 41/9, Oct./Dee. 43/9! IJzer. Schotsch
Giet- 58/7. Oliën. Raap-, bruine 43/3, gezuiv. 46/6;
Lijn- 36/.

Liverpool 24 Augustus.
Katoen. Heden zijn afgedaan 2500 b. tot fiaauwe

prijzen.
LONDEN 24 Augustus.

Geeoni. 3 pc. 89J. Grieken 1824 5 pc. 23{. Mexico
3 pc. 28|. Portugal 1862 3 pc. 47a. Rusland 1862
5 pc. 873. Spanje, Uitgest. 3 pc. 43J; dito Passive 30|;
dito Cert. Coup. 13J. Turks. Gecons. 6 pc. 50_. Venez.
1862, 6 pc. 57J. Holland 4 pc. 99.

PARIJS 24 Augustus.

Franiche 3 pc. 66.30; dito 4. pc. 94.45. Spanje 3 pc.
48.; dito 2J pc. 43J. Er. Oostenr. Spoorw. 431. Credit
Mobfl. 1000. Itali. 5 pc. 67.55. 'üuse. Spoorweg —.
Wissel St. Petersb. —; dito Londen —.—; dito Amst.
—; dito Hamb. —. Fransche 3 pc. (ilotkoers) 66.30.

MADRID 23 Augustus.
Spanje 3 pc. 51.50; dito 21 pc. 46.90.

Telegrammen,
ontvangenna het afdrukken onzer Avond-Editie.

Munchen 24 Augustus.
De Bayerische Zeitung zegt dat de Regering van

Beijeren het plan koestert om WTurtemberg aan de
spits te stellen van de derde Duitsche Staten-groep.
Welk voorstel Wurtemberg aan den Bond zal doen
is onbekend.

Berlijn 24 Augustus.
De Kreuzzeitung zegt dat de Minister van corlog

von Roon zich op uitnoodiging van den Keizer der
Franschen naar Chalons begeeft.

Er loopt een gerucht dat deKoning van Hannover
ongesteld is.

Tweede depêche.
In een te Neumünster gehouden Stedendag is een

besluit genomen om de Geallieerden dank te be-
tuigen en te wijzen op de noodzakelijkheid dat
de Hertogdommen bij Duitschland worden aange-
hecht , zonder dat daardoor de zelfstandigheid van
Sleeswijk en Holstein zou opgeheven worden en
met erkenning van Pruissen voor zoover dit de
belangen van Duitschland vordert. Voorts werd
geacht dat een voorloopig bestuur geen geschikt
middel was om het doel te bereiken; men was
veeleer bezorgd voor de algemeen gewenschte spoe-
dige regeling der binnenlandsche aangelegenheden,
welke door de verhouding tot het buitenland onnoo-
dig vertraagd was geworden.

ANTWERPEN 24 Augustus.
België 4J pc. 99_ ; Oostenr. Metali. 5 pc. 61A; dito

Nation. 5 pc. 68} ; dito Cred. —Spanje 3 pc. 471; dito
2. pc. 431. Credit Guillou —. Turkije 6 pc. 48|.
Rott.-Antw. Spoorw. —■.

BINNENLAND.
ROTTERDAM 21 Augustus.

Heden avond ten ongeveer 6 ure arriveerde alhier
per extra trein Z. M. de Koning, met gevolg,
komende van het Loo. Z. M. werd aan het station
van den Rijnspoorweg ontvangen door den heer
Burgemeester, die HD. uitgeleide deed naar het station
van den Hollandschen spoorweg, alwaar Z. M. door
heeren commissarissen werd ontvangen, waarna
HD. vervolgens per extra trein de reis naar de
residentie voortzette.

Wij vernemen dat Burgemeester en Wethouders
dezer gemeente, ten gevolge eener opmerking van
de plaatselijke commissie van geneeskundig toe-
voorzigt, de aandacht der verschillende onderwijzers
alhier hebben gevestigd op de omstandigheid, dat
zich bij kinderen gevallen hebben voorgedaan van
de besmettelijke, zoogenaamde militaire (of granu-
leuse) oogontsteking. Een op twee bewaarscholen
ingesteld onderzoek moet dit vermoeden bevestigd
hebben, en de onderwijzers zijn derhalve uitge-
noodigd de aan die ziekte onderhevige leerlingen
te verwijderen.

Het programma voor de orgelbespeling, op vrijdag
26 augustus, des namiddagsten 2 ure, in de Groote-
kerk alhier, luidt als volgt: 1, Preludium en Fuga,
F. Mendelsson Bartholdy; 2, Gevarieerd Koraal
(wer nur den lieben Gott liisst walten), J. S. Bach:
3, Sonate n.° 1 over het koraal (was mem Gott
wil das geschehalle Zeit), F. MendelssonBartholdy:
4, Abendlied (transcription), R. Schumann; 5, Toc-
cata, F. dur, J. S. Bach.

Het bekende Katholieke orgaan De Tijd levert
heden een erbarmelijk betoog, om de handelwijze te
vergoelijken van de Roomschen, die andermaal een
Israëlietisch kind te Rome aan het toezigt zijner
ouders eigenmagtig onttrokken en in de »alleen-
zaligmakende" Kerk willen doen opvoeden.

Na ter loops betoogd te hebben dat een kind van
negen jaren zeer goed » verstandelijk genoeg ontwik-
keld kan zijn om met kennis van zaken het H.
Doopsel te kunnen vragen," wordt blijkbaar het
onhoudbare van die stelling ingezien en, volgens
eene gansch niet nieuwe taktiek, van het onderwerp
afgedwaald om de zaak op politiek terrein over te
brengen. » Toen het Mortara-kind eene Europesche
opschudding veroorzaakte, stond men in den voor-
avond van den Bonapartistischen veldtogt in Italië,"
maar thans wordt gezegd dat het oogenblik minder
gunstig is, om eene nieuwe vertooning van die ge-
schiedenis te beproeven.

Wij willen deze redenering alleen constateren en
aan het gezond verstand van ieder onbevooroordeeld
Protestant of Katholiek de qualificatie overlaten.

Teregt brengt de Arnhemsche Courant met dit
voorval een ander in verband. De geestelijkezusters
in de gevangenis voor vrouwen te Bergen weiger-
den, aan eene Protestantsche vrouw, den Bijbel te
geven, die haar werd toegezonden.

Als het kind ook een geweten heeft, zou eene
vrouw dan niet voor zich zelve mogen kiezen ?

Als men in Rome — zeggen wij de A. C. na —de gewetensvrijheid begint te verkondigen, dan is
men op een voor haar gevaarlijk pad.

Men verzekert, dat de Regering voorloopig
afwijzend heeft beschikt op de aanvragen tot den
aanleg van paarden-spoorwegen: I°, van Enschedé
over Oldenzaal, Denekamp, Ootmarsum en Tub-
bergen naar Almelo, en 2", van Tiel naar Kuilenburg.

Aan de Groninger Courant wordt uit Usquert
geschreven, dat het berigt, als zouden aldaar valsche
guldens in omloop zijn, gebleken is op eene dwaling
te berusten.

De Shipping and Mercanüle Gazelle van gisteren is
heden avond niet aangekomen.

Delft 23 augustus. — De werkzaamheden aan
den Nieuwekerkstoren zijn thans zoo verre ge-
vorderd, dat men zich vleit het klokkenspel, dat
nu sedert ruim drie jaren, ten gevolge der her-
stellingen aan den toren, niet gehoord werd, inde
volgende week, bij gelegenheid der kermis, weder
te zullen kunnen hooren.

's Gravenhage 24 augustus. — Z. Keizerl. H.
de Grootvorst Troonopvolger heeft gisteren eene
soiree bij 11. M. de Koningin op het Huis ten
Bosch bijgewoond.

Scheveningen 24 augustus. — De pekelharing,
aangebragt door de pink Ëugène et Charles, heeft
gisteren op den afslag opgebragt van f 23 totf 33
de ton; een gedeelte is door vreemde kooplieden
gekocht. De haring is niet groot van stuk, van
daar de lage markten zoowel van den steur- als
pekelharing. Dezen morgen is eene tweede schuit
(Vooruit, schipper Leendert Spaans) van den reeder
A. Maas aangezet. Men denkt dat zij een zeventig
duizend stuks zal leveren.

Zoo ver nog bekend is, heeft de storm, die gisteren
avond uit het noordoosten en noorden woei, geen
schade van eenige beteekenis aangerigt.

Haarlem 22 augustus. — Heden werden ter
gelegenheid van den zoogenaamden Hartjesdag, op
welken hier de groote- of najaars-paardenmarkt ge-
houden wordt, een 300tal paardenvan verschillende
qualiteit aangevoerd, tengevolge waarvan de prijzen
zoo zeer uiteenliepen, dat geene bepaalde cijfers
dienaangaande kunnen worden opgegeven. Mogt
de quantiteit van den aanvoer die des vorigen jaars
evenaren of een weinig te boven gaan, in qualiteit
mogt zij thans schoon genoemd worden. Hoewel
het weder gunstig was en zeer vele bezoekers en
liefhebbers van paarden uitlokte, bleven nogtans
vele onverkocht.

Haarlem 24 augustus. — Aan het voorbereidend
of toelatings-examen voor de hoogere burgerschool
met vijfjarigen cursus hier ter stede, hebben gis-
teren deelgenomen 24 jongelingen, waarvan 14
hebben voldaan, terwijl de overige 10 werden afge-
wezen. Een nagenoeg gelijk getal was tegen heden
aangeschreven.

Amsterdam 24 augustus. — Heden is de eerste
steen gelegd voor den bouw der nieuwe tweede
afdeeling van het Nederlandsch Israëlitisch genees-
kundig gesticht voor krankzinnigen alhier.— In de leening van f 400,000 is ingeschreven
voor de som van f 557,000.— Heden werden op de Westermarkt alhier de
proeven geleverd door de Koninklijke brandspuit-
fabriekanten Belder & Co., met den door hen zoo-
genoemden centralisator voor gewone brandspuiten.
Zes stuks der stads spuiten waren op het terrein
aanwezig en werden, elk met 12 pompers bemand,
aan den centralisator aangespannen en daarmede op
verschillende wijzen, zoowel in hoogte als op af-
stand, belangrijke proeven geleverd. Met een straal-
stuk van 22 streep diameter werd de standvastige
hoogte, waarop het water gebragt werd, van 32
tot 34 el op de aangebragte verkenningen afgelezen,
en met hetzelfde straalstuk het water op 34 a36 el
afstand gebragt, niettegenstaande bij deze laatste
bewerking, zoowel als de andere op afstand gele-
verde proeven, de wind de goede uitkomst niet
weinig belemmerde. Met een straalstuk van 25 streep
werd eene gemiddelde hoogte van 26 a 28 el bereikt
en het water op een afstand van 26 a 30 el gewor-
pen. Een vat van 500 kan inhoud werd tot twee-
maal toe gevuld in den tijd van 38 seconden, gelijk-
staande met ongeveer 800 kan per minuut. Tijdens
de werking met 6 gewone brandspuiten op het
werktuig werden er eerst twee spuiten buiten wer-
king gesteld zonder de gewone kracht in iets te
belemmeren; alleen was de bereikte hoogte of af-
stand van het water iets minder gunstig. Op even
gemakkelijke wijze werden ook deze afgeschroefde
spuiten weder aangelegd, en leverde de toestel in
alle opzigten het bewijs van eene gemakkelijke en
hoogst eenvoudige bewerking.

ÜVieuire Diep 23 augustus. — Heden middag
is geheel onverwachts Zr. Ms. stoomschip Prinses
Marie naar Brouwershaven gestoomd, ter onder-
drukking, zoo men hoort, van ongeregeldheden op
een of meerdere koopvaardijschepen. (H. B.)

Breda 23 augustus. — In de maand november
aanstaande zullen er weder eenige officieren van de
verschillende korpsen des legers (Iste en 2de luite-
nants) aan de applicatie school der Kon. Militaire
Akademie alhier gedetacheerd worden, ten einde tot
de maand junij des volgenden jaars de lessen daarbij
te volgen.

Legerplaats bij Milligen 22 augustus. —Heden hebben de gezamenlijke troepen in het vuur
gemanoeuvreerd brigadesgewijze.

Aanstaanden zondag zal depredikbeurt in de leger-
plaats vervuld worden voor de Protestantsche mili-
tairen door den wel eerw. heer F. Rauwenhoff,
predikant te Rotterdam, terwijl de godsdienstvoor
de Roomsch-Katholieke militairen weder zal geleid
worden door den wel eerw. heer H. J. Pieck, pas-
toor der parochie Putten (Gelderland). Daarna zal
er eene groote parade gehouden worden en na de
parade zal een wedren plaats hebben, vastgesteld
door Z. K. H. den Prins van Oranje, waaraan vele
der gekampeerde officieren zullen deelnemen.

Zutphen 23 augustus. — Bij de bestorming der
Duppeler schansen hebben twee jongelingen van
eene Zutphensche familie, Robert en Karel Stedman,
beide ln Pruissische dienst en dienende als vaandrigs
bij het grenadier-regement Koningin, zich zoo held-
haftig gedragen, dat zij op het slagveld tot officier
zijn benoemd en gedecoreerd met het lint van het
voormalig IJzeren Kruis, de oudste zelfs met dat
der eerste klasse. De oudste, twintig jaar oud, het
kommando der halve compagnie overnemende, na-
dat de kapitein, een eerste luitenant, een tweede,
vier onderofficieren en achttien grenadiers waren
gesneuveld, was de eerste op schans n.° 7, ver-
overde vier stukken geschut en nam vier Deensche
officieren en 40 man gevangen. De tweede, 19 jaar
oud, was de eersteop schans n.° 6, en plantte aldaar,
gevolgd door eenen korporaal, het Pruissische
vaandel. De oudste is door denKoning van Pruissen,
die hem de hand drukte en de woorden toevoegde:
nog zoo jong en reeds zoo dapper! aan het geheele
Hof voorgesteld. (■£■ Ot.)

Koninkl. en Ministeriële Besluiten enz.
Bij Kon. besluit zijn benoemd tot commissarissen

voor den straatweg langs de Zuiderzee, de heeren
mr. D. van Meurs, burgemeester van Harderwijk,
en C. A. S. Hiebendaal, burgemeester van Putten.

Bij Zr. Ms. besluit zijn benoemd tot inspecteur

der registratie en domeinen van de 2de kl. de heer
S. Bartstra, thans inspect. der regist. en dom.3de kl.; tot inspect. der reg. en dom. van de 3dekl.
de heer O. M. J. Moorrees, thans ontvanger dier
zelfde middelen te Enkhuizen; tot adjunct-commies
bij het Depart. van Finantiën, de heer J. D. P.
Verhorst, thans wonende te Breda; tot ontv. der

reg. en dom. te Medemblik, de heer H.L.deGrave,
thans in dezelfde betrekking te Noordwijk.

Z. M. heeft den schout-bij-nacht G. Fabius, in
afwachting^ dat nader over hem zal worden beschikt-
met den 15 september a. s. eervol ontheven van de
betrekking van directeur en kommandant der marine
te Amsterdam, en die betrekking met den 16 dier
maand opgedragen aan den schout-bij-nacht J. J.
van der Moore, thans non-actief.

Marine en Leger.
Van Vlissingen wordt aan de Amst. C. geschre-

ven , dat Zr. Ms. zeilkorvet Prins Maurits der Neder-
landen, onder bevel van den kapit.-luit. ter zee
d'Hamecourt, binnen kort van daar naar West-
Indië zal vertrekken, zullende na eene afwezigheid
van zes maanden weder te Vlissingen binnenvallen.

Kerk- en Schoolnieuws.

Door den kerkeraad der Hervormde gemeente te
Vianen is het volgend alphabetisch gestelde zestal
van predikanten opgemaakt: dd. A. Drost, th. dr.,
te Hazerswoude; J. J. Gobius du Sart, te Raams-
donk: J. van Heerde, te Westbroek; .C. P. de
Meijer, te Warder; F. C. P. W. Meylink, te
Waddinxveen, en F. L. Rutgers, te Soesterberg.

Beroepen tot predikant te Vlagtwedde (Groningen)
de heer Borgesius Sikkema, kandidaat te Oude
Pekela.

Aangenomen het beroep naar Vledder (Drenthe)
door ds. J. A. Willinge, pred. te Feerwerd.

Bedankt voor het beroep naar Ermelo (Gelderland)
door ds. N. Warmolts, pred. te Surhuizum.

Ongelukken, Misdrijven enz.
Een groot ongeluk heeft 11. vrijdag te Babyloniën-

broek plaats gehad. Een landbouwer uit de ge-
meente Meeuwen, met een geladen wagen, waarvoor
twee paarden gespannen waren, komende aanrijden,
viel vóór van den wagen af, met dit gevolg dat
de wagen over zijn ligchaam ging. Ofschoon dadelijk
geneeskundige hulp werd aangebragt, vreest men
voor zijn leven. Naar men zegt, is misbruik van
sterken drank de oorzaak van dit onheil.— Gisteren avond ten 10% ure is brand ontstaan
in de gieterij van den heer Scholte, in dePlantage,
Fransche Laan, te Amsterdam, welke door de werking
van vijf spuitenten 12 ure geheel gebluscht wasen zich
alleen tot de gieterij bepaald heeft, die geheelis uit-
gebrand. De oorzaak is onbekend, daar er sedert
gisteren morgen 11 ure niet gegoten was. Aan-
vankelijk had die brand een zeer ernstig aanzien,
vooral om den feilen wind, zoodat men voor de
belendende gebouwen beducht was.

BEURSBERIGTEN.
Amsterdam 24 Augustus.

I.k. h. k. I g. k.
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Spw.-Actien.... 5 . 184% 185 184&dito dito 4 . 160

Polen Aand. 1835 f 154%
ii Obligatiën 4 »

Pruissen. .Obhg. 1859 5
OostenrijkObl. Met. Oude.. 5 . 58J^ 58% 587 6̂dito dito 2_ - 297f6 29% 29%

ditoRente Amst.. 5 » 80%
dito Nation. 1854. 5 » 65 % 65% 65 «ie
Ween. Bank-Act. ’dito Aand. 1839..
dito dito 1854.. f 235
dito dito 1858.. f 134
dito dito 1860.. 5 » 497 498
dito dito 1864.. f 93% 94

Er.Oost.Spw.Obl. f
N.Leen. 1864... 5 - 71% 71%Italië Cert. en Inschr.. 5 -Zuid Spw.-Aand. 5 » 101%

Brazilië...Geldl. 1852/60.. 4 _ » 83
dito 1863 4_ . 83

Equador.. Oblig. 1855 1 « 12%
Venezuela.Obligatien 2 ■ 21% 21%

ditoUitgest 1 »

" Leen. uit conv... 6
Grenada.. Gest. Werkel

Gest. Uitgest 7 7%
Mexico... Obligatiën 3 . 27% 28% 28

Bew. Coupons. . .
Nieuwe 1864 3 _ 25t_i. 25% 25%
dito Stellen 187% 188%Illinois...Holl. Cert j 57
Obl.Cons. Bonds. 7 -52 52& 52%Vereenigde Staten 5 , 42% 4314 42%

dito 1881 6 . ' 41% 41% 41_
dito 1882 6 - 39% 39% 391%ditoGeconfed 8 » 113/4 11.....Griekenl..Obl. Geldl. 1825. 5 .

Turkije...Binnenl. Oblig... 6 « 48% 48.4 4Sl_c
d.° Cert. te Amst. 6 ■■ 137% ICentraalm., 3 pc, 35. Busland, Hypotheek, 4_ pc»

68_. Illinois, Spw.-Aand., 56. Turkije, buitenl. 1863,
6 pc , 160, 161.

KOEBS VAN HET GELD.Aan de Beurs: Beleen. 5, Prolong. 5, Disc 4. pc.Bij de Ned. Bank: Beleen, op effect. 5, op goed Ui
Disconto Wissel 4è, promessen 5 pc

In Holl. fondsen was heden de stemming wel iets beter
dan de vorige dagen, doch op belangrijken handel e»
variatie hebben wij weder niet te wijzen. Van vreemd-
effecten waren Spaans, beter, vooral binnenl. 3 pets.
Russen, Oostenr. en dc meeste overigen gedrukt; allee»
zijn Amerik. 1 pc. gerezen, zonder dat eenig Amerik



nieuws daartoe aanleiding gaf; alleen door het lang uit-
blijven der mailbooten heeft de markt hier, aan zich zelve
overgelaten zyndo, eene rijzende beweging aangenomen.

Ten 5 ure: Geene affaire.
Rotterdam 24 Augustus.

l.k. h. k. g. k.
Nederl....Werk Schuld 2 è pCt. _Tjj " "

dito dito 3 - 73 73 i 73 f
Spanje. . .Obligatiën 2' ■ » 44 44^ 44__

Binnenl. 6/m 3 " 47%
Cert. van Coup f 12 JPortugal. .Oblig. 1856/63 3 " 46 lBusland. .Oblig. 1798/1816... 5 » 94. 95 95
Oblig. Amst 4_ - 82 J
Spoorw.-Aand 5 „ 184%185 185

Oostenr. . Oblig. in Metall 2 i » 29_ ' 29 1.1 29 „

dito N. te Amst 5 - 80 i
Nationale 5 » 65fs 65 .
Aand. A.° 1864 / 93%

Venez Obligatiën 2 » 21%
dito 1 - 10 M

ObHg. Zwarte 6 - 54%
ObUg. Boode 6 * 49%

Grenada. .Afgestemp 5 - HH 12 12
dito 1} " 7

Meiico. . . Obligatiën 3 * 28
Griekenl.. Obligatiën 5 - 22 f

« Coupons f 3le 3 i
Illinois... Obligatiën 7 » 5154 52

Shares 7 " i 55%
Turkije.. .Obligatiën 6 » ! 48ft
Vereen.StlosbaarlBBl 6 " 40%

losbaar 1882 6 - ,38.S 39 $ 38{|
Geconfeder 8 "111 A

Ohio Obligatiën 7 - 41% 42 41%
Bij geringe verandering van prijzen leverde de beurs

niets ter bijzondere vermelding op.
Het Comité der Effecten-Handelaren,

A. J. DE JONGH, Secretaris.
Laatste ïbijzen te_ dbie ure:

Nederl., Integralen, 2| pc., 61i. Rusland, Cert.
1855, 5 pc, 83.. Oostenr., Oude Metall., 5 pc, 58J;
Loten 1864, f 92J, 93, 92_. Meiico, Oblig., 3 pc, 28.
Illinois Shares, 7 pc, 55. Vereen. Staten losb. 1382,
6 pc, 3SJ, 39?, 39}. Ohio, Oblig., 7 pc, 41, � L

WEERKUNDIGE WAARNEMINGEN.
op 24 Augustus 1864. — 8 uur v. m.

NAMEN I WIND.
j BABOMETEB

Plaatsen, teMaastr.enversch.] _
igtinj_ kracht.

gister, av. bedenmr-;
8 u. " 8 u.

Groningen.. + 5. 4 —3. 4' N.W. 10
Helder f 7. 2 — 1. 3 N. 1
Vlissingen.. t 5. 3 —0. 2 N.N.W. 7
Maastricht. 741. 4 753. 3 W. 3

�, f gisteren avond H 7. 2 MGrootste verschiH >_-»__-.(.heden morgen M 3. 4 G

Scheepstijdingen.
Brouwersh. (N.W.)

Aangekomen.
24 aug.Hendrika, Bus,

Banjoewangie
(vertrok 23 maart)

Z. M. st. Prinses Maria,
Nieuwe Diep

Sylph, Lowe, Londen

Mellevoet (NW.) Aang.
24 aug.Bittern (st.), Liverp.

Sara (st.), Londen
Princess Alice (st.),

Harwich
Albert (st.), Huil
Bordeaux (s), Brouwersh.
Culifornië,v.d.Valk.Pitea

Vertrokken.
Balmoral (st.). Cardiff
Metropolitan (s), Londen
Earl ofAuckland (st ),d.°
Seahorse (st.), ' Huil
Ida (st.), Goole

(is terug enachter de
Kwak geankerd)

Chevy Chase (st.), Newc.
(is onder de Goeree-

haven geankerd)
De Seine (st.) en Adm,

Ver-Huell (st.) liggen uit-
gaande in deKanaalhaven

De Chevy Chase is van
de Goereehaven in zee
gestoomd.

Brielle (N.N.W.) Aang.
24 aug. W_._rZoo(s),Londen

Vertrokken.
Leo (st.), Londen
Batavier (st.), d.°
Norfolk (st.), Harwich
Zealous (st.), d.°

Texel (O. N. O.) Aang.
23aug.Herstelling,v. 'tVcer,

Londen
Média (st.), Stettin
_Jt«J_.--,Hansen,Drammen
Walhalla, Abrahamsen,

Laurvig
Vertrokken.

23 Magnet (st.), Londen
Union, Hazewinkel,

Liverpool
Eliezer, Hargrave, d.°
Hart, Cloak, Newcastle

Vlie Aangekomen
22 aug. Nora (st.), Londen

Niord, Johan.en,Droback
Amsterdam (s), Hamburg
Willem v. d. Voort,

Carst, Groningen
23 Slella Matutina,

Beekman, Hoogezand
Vertrokken.

23 Two Brothers, Trett,
Newcastle

Wilhelmina Sr Elise,
Wiersma, d."

Heinrlch, Jaeobsen,
Hudikswall

Elschlea, Schoon,
Koningsbergen

Landdrost Bacmeister,
Schoon, Dantzig

Hercules, Koster, d.°
Minerva, Schuurman, d.°
Helgafïeisner,Christiania
JongeLieffert, Bakker, d.°
Catharina, Egerus,

Drammen
Jonge Jacob, Hernam, d.°
Catharina Elisabeth,

Pot, d.°
Frederik Hendrik,

Hoeksma, d.°
Nyssina, Prak, d.°
Foreningen, Seeberg, d.°
Lympha, Allurn, d.°
Pilen, Andersen, Osterris.
Minerva,801, Holmstrand
Alida Elisabeth,

Potjewijd, Porsgrund
Christina Jacoba,Ploeg,

Noorwegen
Qute Hoffnung,

Gronvold, d.°
Gesina, Stenger, avontuur
Concordia, Dijk, d.°

Oostmahorn Vertr.
20 aug. Gesina de Vries,

v.Klooster, Londen
Zierikzee Aangek.
23 aug. Courier, Meuldijk,

Newcastle
VÜSSingen Aangek.
22 aug. Maria, Schade,

Livoruo
23 Antonio, Baccarieh,

Carthagena
Weldaad, Pik, Bergen

Vertrokken.
IS Jeune Marie, Broquaire,

St. Sebastiaan
21 JufferZwanette,

Pekelder, avontuur
o-o

Handelsberigten.
Schiedam 24 Augustus.

Granen. Verkocht: Rogge, 150 _ Libau ’ 184
6/w. Gerst, 130 S? Libau / 156 cont.; 133 6. Coursche

’ 162 6/w.
Moutwi jn per Ned. Vat zonder Fust’ 8.25.Jenever ■" » - „ - 13.75.
Amst. Proef - < » - - 15.—.

Zonder de Belasting.
_nn_lin_ ner Ketel *" 1 on

Amsterdam 24 Augustus.
Koffij. Afgedaan 560 b. Java, per -aEolus, tot div.

prijzen.
Granen. Tarwe stil: 130 ffi oude en nieuwe bonte

Poolsche ’300; 130 ffi witb. dito ’ 295. Rogge in
loco prijshoudend: 123 ffi Pruiss. ’171; 125 ffi dito

’ 180; 124 ffi Galatz ’ 180; 120 ffi Petersb. ’ 176;
op lev. iets hooger; Oct.’ 160, 161; Maart ’ 167, 168;
Mei’ 168. Gerst in een doen: 117 ffi Deensche f 174.Haver en Boekweit zouder handel.

Zaden enz. Koolzaad, Polder ’ 13%. Raapolie
op 6/w. ’ 44|; Vlieg, ’43*; 1 Mei e. k. f 45; 1 Sept.’43, 431, 43_; 1 Oct f 43_, 431; 1 Nov. ’44, 43.;
1 Dec. ’ 44J, 44}. Lijnolie op 6/w ’ 40_; Vlieg.

’ 391; 1 Sept., Oct., Nov. en Dec. ’3B}, 38J. Hennep-
olie op 6/w. ’ 43J; Vlieg. /42_. Raapkoeken per 1040
st. ’Bl a 85. Lijnkoeken per 104 st. ’lO a 13.

-Ctwaren. Petroleum ’ 37 af 38 naar kleur.
Traan, Robben- ’ 50 a—, Astrakan ’ 48, Bruine Lever-

’ 58 a f 59, blanke ’ 64 a 68. Rondvi.ch per 50
Ned. ffi f 14J. Ansjovis 1864rf 28, 1862rf24 a 25,
1860rf il., 1859rf H en 1858rf 3_.

Vee. Kalveren Ïste kwal. f 40 a 60, 2de kwal.
f 30 a 50; 3de kwal. ’2O a 40, Schapen ’ 20 a 28;
Varkens 36 a 40 c per Ned. ffi.

Ter beurze aangeslagen de volgende telegram uit
Liverpool van heden:

Katoen. Middl. Orl. 301 , dito Georgia 29_ , fair
Dollerah 24. Markt zeer lusteloos en prijzenmeegevende.
Afgedaan 4000 b.

Vreemde HAVENS.
Triest Aangekomen
18 aug. St. Regina, Jonge-

bloed, Antwerpen
St. IVazalre Aangek.
20 aug. Anna Maria,

v. d.Kooy, Havana
St. Servan Aangek.
16 aug. Marie Joseph,

Thobie, Dordrecht

Antwerpen Vertr.
22 aug. Sirene, Hermanns,

avontuur
Hamburg Aangek.
20 aug. Goudi-isch, Jonkhoff,

Archangel
22 JantinaPietronella,

deBoer, Amsterdam
23 GeerdinaFokkelina,

Alberts, Delfzijl
Cuxhaven Aang.
22 aug. Horizont, Schmidt,

Rotterdam
Vertrokken.

23 Seabird, Nuttall, Rott.
Hremerhaven Aang.
21aug. MargrietaHendrika,

Datema, St.Pet.
23 Johanna Hendrika,

Lieuwcn, Arecibo
(laatst v.Falmouth)

Vertrokken.
21 Elisabeth, Mandties,

Frederikshald
Fortuna, Waterborg,

NewcastleWismar Aangek.
20aug. Vrouw Grietje,

Schoon, Harlingen
Vertrokken.

21 Vrouw Martha, 801,
do Oostzee

Swinemunde Vertr.
19 aug.Elu,Preuss, Bott.
Stolpmunde Vertr.
20 aug. Christine, Trost,

Dordrecht
Zwaantina, Gruppelaar,

Newcastle
Dantzig Aangekomen
20 aug. Stad Appingedam,

Ohlsen, Newcastle
21 Wilhelmine, Oortgiese,

Dordrecht
Immanuel, Markmann,

Amsterdam
Ena Elisabeth, Smith,

St. Davids
Vertrokken.

20 Gesina Jantina,
Bekkerine, Londen

Zwaluw, de Vries,
Hartlepool

Amstel (st.), Kiel
Triton, Munnii, Dartm.

Un ion, Meeter, Leith
Burgem. van Setten,

Giezen, Zwolle
Elisabeth Geertruida,

Janknegt, Zaandam
Dieverdina Alida Pott,

Meijcring, Amsterdam
Amelia, Kaiscn, d.°
Corneiia, Nie'coer, d.°
Broedertrouw, Zeven, d.°
Haring, Boomgaard, d.°
Jan Visser, Boon, d.°
Navigateuren, Steen, d.°
Otto, Sap, d.°

Pillau Aangekomen
21 aug. Reina Detmers,

Mulder, Bumt-Eiland
Tjakiena, v. Sluis, Newc.

Vertrokken.
20 Henriette, Wever, Amst.

Catharina, Drok, dito
Oman, Klepzig, dito

LlbaU Aangekomen
17aug. Urana, Banting,

Ncwcastie
Vertrokken.

13 Maria Corneiia,
Brinkering, de Maas

JanHendrik, Slager, d.°
Sophia, Martensen, d.°
Industrie, Mulder, d.°
Margrietha, de Groot, d.°
Arion, Mulder, d.°

14 Victor, Bowadt, d.°
15 Johanna Paulina,

Wessels, d.°
Egberlus,Schrik,Engeland

16 Goldhoorn, Pott, de Maas
Sferva Vertrokken
10 aug. Christina,

Kamminga, Havre
14Harmonie, v. Peer, d.°
Elseneur Aangek.
19 aug. Gesina, Riks,Riga n.

Amsterdam
Jonkvrouw Elisabeth,

deBoer, d.°n.d.°
Maria Jantina, deBoer,

d.°n. Antwerpen
JohannaEttina, Schuur,

Memel n. de Maas
Jantina,Lunenborg,

d.° n. Emden
20 Malhilde, Wiersma,

Biga n.Dordrecht

21 Catharina, St'uvcn,
Memel n. Amsterdam

Sirius, Doewes, St. Pet.
n. Boulogne

Holtenau Gepass.
20 aug. Reina, Kruisinga,

Lubeck n.Rotterdam
Maria, Hubert, Kiel n.

Antwerpen

Brouwershaven 24
aug. Gisteren avond is bij
Renesse gestrand de Eng.
schoener Nimrod , kapitein
Bennett, van Ncwcastie met
steenkolen naar Dordrecht.
De loodsschokker is der-
waarts vertrokken tot as-
sistentie. De inventaris zal
gedeeltelijk geborgenworden,
doch het schip is totaal weg.— De Fransche logger
Pierre Arsène zit nog vast.
De sleepbootßotterdamheeft
getracht dit schip af te bren-
gen, doch kon het door de
hooge zee niet bereiken.

.Christiansand9 aug.
Kapit. Kindberg, te Gamle
Hellesund binnengeïoopen,
rapporteert, den 2 dezer
onderst boven drijvende ge-
zien te hebben een Neder-
landsch kofschip, oogen-
schijnlijk met hout beladen.

Elseneur 20 aug. De
Nederl. schoener Johanna
Engelina , kapit. Drent, van
Libau naar de Maas, isheden
morgenbij hetonder zeil gaan
in ainvaring gekomen met
de Eng. brikFrances, doch
heeft geene schade beloopen.— Heden zijn alhier ge-
passeerd, uit de Oostzee ko-
mende, de Nederl. schepen
Arion, knpit. Mulder;.Es-
perance, Hazewinkel; Bel-
lamy, v. Driesten, en Jan
Hendrik, Slager.— Circa 400 schepen, hier
ter reede gelegen hebbende
en naar de Noordzee be-
stemd, hebbenheden ochtend

hunne reizen voortgezet, en
daaronder do volgende Ne-
derlandsche : Anna Mar-
grietha,k. Olthoï;Adelaida,
de Haan; JacobusAnlhonie,
Mellema;Lammechina, Duit;
Geertruida Antina, de
Weerd; Collegie Voorzorg,
Hubert; Alida, Peper; Ida

i Corneiia, Schenk; Aldershof,
Dijkstra; Hermanna Das,
Das; Jantina, Lunenborg;
Harmonie, Lever; Grietje,
Scholtens; Wierdina Hen-
drika, Meezenbroek; Catha-
rinaAgatha, Potjewijd; C.
leritas, v. d. Leest; Meika
Jacoba, Wielema; Geertrui-
da, Mandema; Sperwer, de
Boer; Jacoba Lucrelia,
Maas; Guslaaf, Andrae;
Gebr. Visser, Faber ; Twee
Gebr., Hitman; Industrie,
Puister ; Agatha , Schuur;
Lucas Wildervank,deCiroot;
Pieter, Bekkering; Geesina
Jacoba, Bakker, enMarchie-
na Martha, Bakker, de
laatste van St. Petersburg
naar Rotterdam.

Memel 18 aug. Heti
schip Remelia Geertruida,
kapit. Katoen, den 15 dezer
van hier n. Harlingen ver-
trokken, is heden met ver-
lies van deklast en gebroken
kluiverboom uit zee terug-
gekomen.

Baltimore 5 aug. De
Bremer bark Julius, kapit.
Wieke, van Cardiff met

spoorijzer herwaarts, is den
24 julij bij Kaap Hatteras
gestrand en zal als wrak ver-
kocht worden; 3 man der
equipage zijn verdronken.

Rotterdam 24 Augustus.
Tabak. Heden werden uit de eerste hand verkocht

25, 25, 21 en 20, te zamen 91 v. Maryland, ex Colorado.

Specerijen. De heden door de NHM. alhier
gehouden veiling, liggende in entr. gedeeltelijk alhier en
te Amsterdam, is afgeloopen als volgt:

Inentr., zonder
aftrek van regten.

Notenmuscaat. Cents.
N.° 1 437 v. | goedeeerste soort 88 —

■■ 2 827 " vrij grof, enkelgestoken 76 —
i, 3 84 ii '■ gerimpeld, enkel gestoken 51 —
"i 4 24 n i gestoken met stukkenen stof 43 -44

BS. 4 - -. 46 —Foelie.
D 412 v. blank, vrij grof 71 —
E 301 " vrij blank, vrij grof 69 —

BS. 4 » I 59 - 63
Gruis. 2 « 49 —Stof. 4 " 45-51

Gr. ziftsel 1 » 45 —Fijn " 1 - 10 —Nagelen.
N.° 2 63 v. goede 2de soort 35 —»3 " ii zeer goed '. SS

Java Kaneel.
N." 2 142 f. fijn vanhout, mooivankleur, goed

van smaak 81 -86
'i 3 886 " ! goed van hout, mooi van kleur,

goedvan smaak 77 - 83

!_K goedvan hout,kleur en sm. 1
A zeer grofvan hout, redelijk > 74 - 76

van kleur en smaak J
Gruis. 13 z 63-65

Zwarte Peper.
N.° 1 1660b. ; ca. 49 Ned. ffi, goed, vrij grof... 1- 2 909 » I - - .1 - . - " ... \2l —. 3 1458 ,i \ - - - .i .1 ■ ii ...)

Alles verkocht.
Groningen 23 Augustus.

Granen enz. Van Tarwe werd zeer weinig aan-
geboden en genoteerde prijzen wel te bedingen; 130 ffi
Ommel. Roode ’ 8.10, 8.30; 123 a 127 ffi Oldam. dito

’ 7 15, 7.25 a 7.55, 7.65. Rogge tot vorige prijzen met
kleinen omzet; 120ffi Pruissische enPommer/ 5.60, 5.70;
120 ffi jarige inlandsche f 5.65. Boekweit zeer wenig
ter veil en aan gebruikers als genoteerd verkocht; 110
a 113 ffi Zwarte Znnd ’ 7.40 a 7.80. Jarige Gerst als

voren, van nieuwe dito was in verschillende soorten iets |
meer aan; 99 ffi jarige Winter ’ 4.75; 99 a 103 ffi N
Winter ’ 4.80 a 5; 99 a 103 ffi N. Zomer /4.30 a 4.50; !
107 a 110 ffi N. Knobbe ’ 4.80 a5. JarigeDikke Haver I

niet aangeboden, van jarige Witte Voer nog slechts Ienkele klusjes, van jarige Zwarte nog eenige partijtjes,
terwijl van nieuwe Dikke en Zwarte reeds eenigemonsters :
ter veil waren; 82 a 85 ffi N. Dikke Brouw ’3.85 a 4; I
68 a 72 ffi jarige Witte Voer ’ 3.25 a 3.40; 78 ffi dito j
Zwarte Voer_r 3.35; 75 a 78 ffi N. Zwarte Voer ’3.05 I
«’ 3.15. Paardenboonen stil en werden naar deugd op j
f 6 a 6.50 gehouden. Gort weinig begeerd; puik ’8 a
’8.60, Parel per 100 Ned. ffi ’ 10.50 a 15.50. Van
nieuw Koolzaad zal calculatief 160 last ter markt geweest
zijn, kwaliteit voor het groote meerendeel zeer afwijkend
en de stemming lusteloos en tot 25 c verlaging maar |
zeer weinig afgezet, het meeste is onverkocht gebleven; I
N. Oldammer ’ 9.25 a 12.25, 12.50 en Kolonie van i
’ll tot 13 naar deugd. Nieuw Geel Mosterdzaad weer
eenige partijtjes ter veil, meestal goed van kleur maar
niet droog, dat tot prijzen van/ 8.50 tot 9.25 van de
hand ging. Raapolie’42.so a 42.75. Lijnolie ’4onominaal.

Liverpool 22 Augustus.
Katoen. De markt is onveranderd; er werden I

6000 b. verkocht, waarvan 2000 b. op speculatieen voor }
uitvoer. Suiker. De markt is kalm op vorigen prijs, j
Rijst lager; 3500 b. Rangoon a 9/9 verkocht en 8000b.
Necranzie tot 9/6 a 9/9. Palmolieredelijk gevraagd;
350 ton bragten £ 33.5/ a 10/ voor Bonny en £ 34.5/
voor Lagos op. Petroleum. Geraff. vast; 500 vs.
tot 2/2_ a 2/3 voor goede Pensylvanie verkocht. Talk
vast met weinig handel. Zaden. Bombay Lijnzaad
iets lager; 6500 zakk. werden met 66/ a 65/3 betaald.
Raapzaad zonder handel.

Antwerpen 23 Augustus.
.__.---—- |.« aa —.t- ._.«.,.,u___8.-. .

Granen stil.. Tarwe en Rogge onveranderd. Gerst
met meerdere vraag; zware Deensche ’ s|; voor Odessawerd te vergeefs f 5J geboden, men houdt op’ s ft.Hulden. Gedr. M.-V. Koe- 39 c, 8.-A. Mat. Ossen-
-61 c, Fernambucq Ossen- 39_ c, gez. TJrug. Osßen-
-30| e.. 8.-A. Ossen- 33.4 c, M.-V. Koe- 23 a 26} e.Honig. Havana ’22 cons. Petroleum. Geraffin.
Amerik. vast.

Havre 20 Augustus.
Katoen met goede vraag; tot 5 ure zijn naauwelijks1600 b. verkocht, waaronder 500 b. Madras per Oct. en

Nov. fr. 245, en 500 b. Chin. per Sept. fr. 226; daar-
enboven bedongen 86 b. 0.-1., meest Sawginned, fr. 290.Koffij met meerdere vraag; Haiti fr. 81 _ a 84, Port-
au-Prince en Miragoane fr. 82 a 82% , Gonaives fr. 90.
Suiker vast doch stil; Havana n.° 12 fr. 37. entr.
Huiden. R.-J. gez. Ossen- fr. 52, dito Koe- fr. 44,
gedr. Ossen- fr. 90, M.-V. gez. Koe- fr. 52 J. Pot-
asch. la Amerik. Fr 11. Talk. New-York fr. 50,
La Plata fr. 51. Reuzel. Amerik. fr. 54 a 55.
Petroleum. Ruwe 80 70 fr. 50, geraffin. fr. 72,laatstgenoemde in entr. Koper. Chili fr. 220.

22 Augustus.
Katoen met eenigen handel voor consumptie, tot

onveranderden prijs. Suiker. Havana n.' 12 fr. 37KoiTij. Haiti fr. 80 a 82.

Gepraaid:

11 aug., op 48° NB. en 11°
WL., Wilhelmina Catha-
rina, sturende om de Z. W
Rotterdam Uitgekl.
23 aug. Elise Schmidt,

Burchardt, Valparaiso
John cf Charles, Hopkins,

Bochester
D i_m,Brooks,Middlesbro'
Expert, Usher, Newcastle
City oj Quebec, Cobban,

Engeland
Isabella Wilson, Reddie,

Schotland
Argo, Thomasson, Stockh.

HellevOCt Zeilklaar
Puck, Broadhead, Newc.
Cito, Scholtens, avontuur
Primo, Scarpati,

Amsterdam Vertr.
23 aug.Admiraal de Ruiter,

Möllinger, Batavia
RIVIERBERIGT.
Rotterdam. Hoog

water 25 aug.: lstc getijde
9 ure 34 min.; 2de getijde
9 ure 58 min.
Arnhem. Waterhoogte

24 aug. 1.16 el (gev. 1 d.)
Keulen. Rijnhoogte

24 aug. 6 voet 1 d. Bijnl.
(gevallen 1 d.)

CARGALIJSTEN.
Amsterdam.

LONDEN, Diana (st.) — 200 k. Blik, 15 k., 175 st.
Metaal, Surie en Lingeman; 15 eer. Amandelen, 12 k.
jSuiker, D. van der Werff; 241 k. Thee, Luden en van
Geuns; 28 r. Olie, S. A. Le Vino en Co.; 124b. Katoen,
13 k. Vilt, N. H. M.; 50 b. Katoen, S. Thomas en Co.;
7 f. Wijn, Lappé en Dankolman; 9 k. Manufacturen,
Erve Wijsmulier; 23 rol. Droogerijen , van Enst enDijk;
4 eer., 2 k. Indigo, Matthes en Bonneester; 24 b. Tabak,
137 k. Thee, 175 v. Krenten, 9 b. Mos, 9 eer. Kma,
91 coll. Droogerijen, 150 k. Blik, diverseKoopm., Order.

T. Hijzen,' geb. Kousbroek, z. — E. Bakker, geb.Renirie,
d. — J. B. van Dijk, geb. Reese, z. — P. Wünekes,
geb. van Vliet, z. — M. A. Hemmann, geb. Schröder
Visser, z. — H. A. Suermondt, geb. Koiff, d.

GEHUWD: H. S. Le Grand, jm., 28 j., met V.
Zendijk, jd., 34 j. — W. P. Cederhout, wedr., 37 j.,
met J. S. Berkhout, jd., 27 j. — B. H. Ten Wolde,
jm., 30 j., met M. H. de Cuyper, jd., 27 j. — O. J.
Jeremiassen, jm., 32 j., met G. Klaren, jd., 39 j. —J. A. Bekenbroek, jm., 28 j., met C. van Zonsbeek,
jd., 38 j. — C. van Vliet, jm., 24 j., met M. de Hey,
jd., 27 j. — P. Kramer, jm., 23 j., met P. A. Geurdes,
jd., 21 j. — K. 11. W. Reinking, jm., 22 j., met D. }>.
\V. Detlijn , jd., 23 j. —C. Haansbergen, jm., 33 j.,
met A. M. Netten, jd., 28 j. —J. G. Nijssen, jm.,
22 j., met M. E. Stigter, jd., 20 j. — F. _.Terstoppen,
jm., 27 j., met W. O Piket, jd., 23 j. — P. <J. van
Hoek, jm., 22 j., met J. G. Verbeek, jd., 36 j. — G.
van der Mazen, jm., 30 j., met T. Velthuizen, jd.,
30 j. —C. H. Boermeester, jm., 27 j-, met A. M.
Reimert, jd., 25 j. — A. J. de Braal, jm., 32 j., met
E. E. Robertson, jd., 25 j. —N. de Munnik, jm.,
33 j., met H. M. A. Bordenave, wed. M. Daems, 40 j.

VERKOOPING van HUIZEN en ERVEN,
in het Notarishuis te Rotterdam,

Woensdag 2. Augustus :
Een Huis enz., Wijnstraat, 1/183 A; trekg./ 8500.

Burgerlijke Stand.
ROTTERDAM 24 Augustus.

OVERLEDEN: J. Weyman, wedr. van J. Wesse.s,
74 j. — M. Benedictus, wed. van S. Bril, 63 j. — E.
Boekhoven, vrouw van S. van Handel, 53 j. — E. G.
van den Brink, wed. J. Slimmer, 63 j. — C. van Pelt,
z., 4 m. — H. G. Makkee, man van H. van der Zee,
39 j. —A. Nipius, d., 4 m.

BEVALLEN: A. H. Schaetsaert, geb. Varossieau,
z. — W. A. Horsten, geb. Wansink, d. — J. Bosman,
geb. Boas , z. — D. Drukker, geb. Breemer, z. — J. C.
Bolk, geb. van der Linden, z. — J. Wulf-raat, geb.
van Dijk, z. —S. van Praaga, geb. Stokvis, d. —M.

Lisez. Ccci vous intéresse!!!
"faoon f.311 tßax -viipiwy ippioog
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BONNETSME
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CHs. COUCKE,
515 . Hoogstraat.

ï_B__R?~ Tegen November aanstaande WORDTIJP-_F GEVRAAGD

eene KEUKENMEID,
goed kunnende Koken, en

eene KINDERMEID,
geschikt om met een klein Kind om te gaan en
goed kunnende Mazen en ÜVaaijen. Alleen zij
die van voldoende Getuigen voorzien zijn, kunnen
in aanmerking komen.

Adres, franco Brieven onder letter E, bii H. T.
HENDRIKSEN, Boekhandel, Hoogstraat.

De Hooge Raad heeft, op 0 Augustus 1864, aan
i JACOBUS en aan HEKU\\ïlS TREELS,
'Zoons van den HeerROBERTUS TREELS, Koopman,
! en van wijlen JANNIGJE VAN PUTTEN, wonende
te Oudewater, verleend Rrlcven van

Meerderjarig-Verklaring,
goedgekeurd bij 'sKonings Besluit van 13 Augustus
1804 n" 58 o-eregistreerd 22 Augustus 1864, welke
jhun 'geven al°de regten, bij de Wet aan Meerder-

| jarigen toegekend, behoudens de bepaling van Art.
1 478 Bunr. Wetboek.| g KRAIJENHQFF,

Procureur voor den Hoogen Raad.

Getrouwd:
A. .1. DE BRAAL

en
E. E. ROBERTSON.

Rotterdam 24 Augustus 1864.
1 Heden overleed onze waarde Vader en Behuwd-

vader,de Heer A. VANDER VALK, in den ouderdom
van ruim vijf en tachtig jaren.

Rotterdam, Uit aller naam.
21 Augustus 1804. CORNs. VAN DER VALK.

Eenige en algemeene kennisgeving.
De DIRECTIE van de Salon des Variétés

van Amsterdam, betuigt bij dezeharen opregten dank
voor de gunst en bijval, die hare Onderneming ge-
durende de Rotterdamsche Kermis zoo ruimschoots
is ten deel gevallen. Hierop ten hoogste prijs stel-
lende, zal zij zich steeds beijveren de gunst van het
geëerde Rotterdamsche Publiek bij voortduring
Waardig te blijven.

BOAS fc JUDELS.

Stoomvaart-Vereeniging DE MAAS.
Het Stoomschip CORNELÏA. Kapit. J. JF, Wilkens,

vertrekt van ROTTERDAM naar
Marseille, Genua, Livorno, Napels en Sicilië

Donderdag 1 September.
Adres: Rotterdam, JOHs. OOMS Ez. & Co., BOUTMY & Co. —

Amsterdam, VAI-T DEN BEY & Co.

ORGELBESPELING
ln dc GROOTE KERK,

op VRIJDAG den 26 AUGUSTUS 1864,
ten 2 ure.

JL MONTE-VIDEO
ïlS BUENOS-AYRES,

het extra snelzeilend Nederl. SCHOENEKSCHIP
Bureau Veritas,

Kapit. S. C. Rozenbcek.Adres tenKantoren van den Heer C. LANGELAAN
en KUYPER, VAN DAM _■ SMEER.

W&* KLEÊRMAKERSKMCHT,
Tast werk begeerende, vervoege zich in Persoon
of met franco Brieven bij T. A. CAMIESE, te
Oud-Beijerland-

ADVERTENTIEN.



VERTREK der SPOORTREINEN.
Hollandsche Spoorweg.

Van Bott. naar Amst.: 7.15, 9.5, 10.32,1.45, 3.30 7._'
» » alleen n. 's Hage: 5.45'«nam., 10.2 .avd«.

'i 11 n. Schiedam op dewerkd.: 11.50'imid^'
" Amst. n.Bott.: 7.10, 9.10, 11.40, 2.40,4.30,7.30.- 'sHago » » 6.45,9.9,10.40,1.47,4.12,6.37,7.50 9-&

Aank. te Bott.: 7.30,9.58,11.25,2.37,4.55,7.25,8.35,10.-}'
Vertrek van Rijnspoorweg.
Bott.: 6.30,8.15,10.30, 12 (werkd.), 12.25,2.20,4.5(werk-)'

5.50, 7.50, 9.10. v
Am_.: 6.35(z0nd.),6.55,8.20,11.5,12.30,2.40,4.25.werkd>6.25, 8.30. 9.—. ' v
Arnhem n. TJtrocht: 6.10, (werkd.), 7.45,10.20,12. , I,s*'

6.5, 7.15 (werkd.), 7.45.Utrecht n.Botterd.: 8.15,9.5, 12.20,1.20,3.40,5.30(werkd-)'7.40, 9.45.
Gouda n. . 9.04,9.35,1.15,1.57,4.37,6.24(werk- )'

8.18, 1032.Aank. te . 9.40,10.—,1.50,2.25,5.10,7.—(werkd-)'
8.40. 11 in

Spoorweg Antwerpen-Rotterdam.
Van Antwerpen n. Botterdam: 7.50, 12 20- Botterdam n. Ant*erpen: 10.30, 3.10
' Breda: 6.45. 1ï.40, 5.35

Staatsspoorwegen.
Van Tilburg naar Bergen-op-Zoom 6.—, 11.55, 4.50.. Bergen-op-Zoom naar Tilburg 7.5, I—, 5.55.

» Loeuwardcn n. Harlingen 6.30,11.15, 2.—, 4.45, 9.-". Harlingen n.Leeuwarden 8.15,12.15.3.30.6.15.10-"
Centraal-Spoo rweg.

Tan Utrecht naar Zwolle 8.34, 1.50, 7.55.Van Zwolle naar Utrecht 5.45, 9.48, 6.—.

SCHOUWBURG.Directie: .7. Ed. de Vries.DONDERDAG 25 AUGUSTUS 1864:
Achtste VoorsteUing van

Asschepoester en het Glazen Muiltje,
groot Toover-Melodrama in 9 Tafercelen, met een
TITSSCHENSPEL, in 7 Tafercelen, voor-komende na het 6de en vóór het 7de Tafereel,
naar aanleiding van het Sprookje van Moeder dc
Gans, door W. N. Peypers, met geheel nieuwe

, Decoratien en Machinerien, vervaardigd door en
onder opzigt van J. Ed. de Vries en den Heer J. - "Grootveld, geheel nieuwe Costumes, daarvoor ver-
vaardigd naar de beroemde Gravure van Gustavi
Doré, gemonteerd door den Regisseur J. W. Hart-
mecher. Muziek van L. W. Luers, met gebruik-
making van de originele Melodien uit Isoard's Zang-
spel Asschepoetster. Versierd met nieuwe Chanson-
nettes en Quodlibets. Nooit alhier vertoond.

I Aanvang ten ACHT ure.
JL

VERWACHT, op Zondag 28 Augustus 1864, ter
Benefice van den Directeur en Decorateur .1. 1>
de Vries : Eene zeker onherroepelijk laatste Voor-stelling van Asschepoester enz. enz.

Schouwburg Kruiskade.
Koninkl. HollandscheTooncelislen-

\ Directie: J. C. TALOIS.'
Met .medewerking van den Heer GRENIEI. e»

Mlle. ZELIA, Eerste Danser en Eerste Danser-
van den Koninklijken Franschen Schouwburg tl
's Gravenhage.

DONDERDAG 25 AUGUSTUS 1864,
De Pillen van den Duivel

Groot Toover-Kluchtspel in 3 Bedrijven (17Tafi*
reelen), met Zang en Dans, nieuwe Costumes e> 1
Decoratien, Machinerien en verderen tooneelmatis. "toestel.

Aanvang ten £% ure.Prijzen derPlaatsen: Eerste Rang ’1.49, Parterre
/ 1, Galerij ’ 0.50.

Plaatsen kunnen op den speeldagaan den Schouw-burg besproken worden van 10 tot 2 ure, alOrent*
extra per plaats.

j STOO-CvCBOOT
i Overflakkee en Goedereede.

Wijziging der Dienstregeling van'Vrijdag 26 Augustus 1861.
Voormelde Stoomboot zal op boyengenoemden

dag niet afvaren op de uren in de alom verspreide
Biiletten bekend gemaakt, maar vertrekken:

Van MIDDELHARNIS van het Havenhoofd,
des morgens te half acht ure,

EN
Van ROTTERDAM, des namiddags teeier'«re.

Stoombootdienst

BOTTERDAM hn BERGEN
(via HULL).

Het Stoomscbip ANNA, Kapit. J. B. Altona,
zal van hier naar BERGEN (via Huil) vertrekken
DINGSDAG 30 dezer, des morgens vroeg.

Adres bij de Agenten D. BURGER &>■ ZOON

Publieke Verkooping.
Dc Notaris J. J. DE RAADT, standplaats heb-

bende te Barendrecht, is van meening om op last
van zijne Principalen, bij Veiling en Afslag, te
Verkoopen:

_.° 1Bunder 4©Roeden 30 Ellen WEILAND,
gelegen in den polder Binnenland, onder de ge-
meente Oost- en West-Barendrecht, Kad. sectie D,
n.° 63 en 60 en 64, beide gedeeltelijk.

2.» 3 Bunders 30 Roeden 30 Ellen BOUW-
LAND, gelegen als voren, Kad. sectie D, n.° 60
en 64, beide gedeeltelijk.

3.» 3 Bunders ff Roeden 40 Ellen ROUW-
LAND, gelegen als voren, Kad. sectie D, n." 143,
144 en 169 gedeeltelijk.

4." 2 Bunders 11 Roeden OO Ellen ROUW-
LAND, gelegen als voren, Kad. sectie D, n.° 145
en 169 gedeeltelijk.

5.° 3 Bunders 50 Roeden SO Ellen BOUW-
LAND, gelegen als voren, Kad. sectie D, n.°167,
168 en 169 gedeeltelijk.

o.° 1 Bunder OO Roeden 50 Ellen BOUW-
LAND, zijnde Tlendvrij, gelegen in den polder
Buitenland, onder de gemeente Heerjansdam, Kad.
sectie A, n.° 475 en 476. Verhuurd tot het ont-
blooten der Schoof van 1869, den hoop voor
fiOO.— 'sjaars.

7." 1Bunder ffBRoeden 45 Ellen WEILAND,
gelegen in den polder Groote enKleine Lindt, onder
de gemeente Heerjansdam, Kad. sectie B, n.° 208
tot en met 212.

8." 6 Bunders 3Roeden 23Ellen WEILAND,
gelegen in den polder Groote enKleine Lindt, onder
de gemeente Groote Lindt, Kad. sectie A, n." 492
tot en met 496, en 501 tot en met 505.

De Perceelen N.° 2, 3, 4 en 5 kunnen worden
aanvaard met het ontblooten der Schoof,
en N.° 1, 7 en 8 met Kersmis, beide van
den jare 1864.

Alles bij Billetten en Catalogussen breeder om-
schreven.

De Veiling zal geschieden ep Woensdag den 31
Augustus 1804, en de Afslag op Woensdag den 14
September daaraanvolgende, beiden des voormiddags
ten 10 ure, ten Raadhuize te Barendrecht.

Nadere informatien ten Kantore van voormelden
Notaris DE RAADT, bij wien op franco aanvrage
Catalogussen te bekomen zijn. ,

TEMTI MSMIL
Les BouffesRotterdammois*

HEDEN DONDERDAG 25 AUGUSTUS:
SOIREE MUSICALE,

Fransche en Duitsche OPERETTE.-*
DUETTEN, SCÈNE COMIQUE etc, etcAanvang 8 ure. Entree Vrij.

Wm. KOSTER, Directeur.

Vereenigde 'sHertogenbossche
STOOMIWOTMAATSCHAPPIJËN.

TUSSCHEN-ZOMERDIENST,
aanvang nemende den 1 September 1864.

Naar ROTTERDAM:
Dagelijks, behalve des Zondags.

Van 's BOSCH, 's morgens ten 7% en 's namid-
dags ten 1% ure.

Van GORINCHEM, 's morgens ca. ten 10 en
's namiddags ca. ten 4 ure.

Van DORDRECHT, 'smorgens ca. ten 11% en
's namiddags ca. ten 5% ure.

Naar 's HERTOGENBOSCH.
Dagelijks, behalve des Zondags,

Van ROTTERDAM, 'smorgens ten 6 en ten 10_ ure.
Van DORDRECHT, 's morgens ca. ten 7 _ en ca.

ten 11% ure.
Van GORINCHEM, 's morgens ca. ten 9 en

's namiddags ca. ten 1% ure.
Des Zondags slechts éénmaal, namelijk:

Van 's BOSCH naar ROTTERDAM, 'smorgens
ten 7% ure.

Van ROTTERDAM naar 's BOSCH, 'smorgens
ten 10% ure.

NB. De Stoomboot, die Woensdags en Zaturdags
ten 7y2 ure van 'sBosch vertrekt, vaart door
naar Schiedam, en keert dezelfde dagen terug
naar Rotterdam.

JL -Pk Je. JnL _____
Op MORGEN 20Augustus 1804 zullente Rotterdam

publiek worden Geveild:

2337 Pakken JAVA TABAK,
als: 13SO Pakken Hoofdmerk Kotta,

484 » v HZ,
168 - » Hcpet,
133 - » Slngahan,
117 » » Sentanan,

70 » » L/S,
76 » » Gcdek

en 50 » » Wonor.
directe aanvoer.

JT A B A Ki
Na afloop van bovenstaande Veiling zullen nog

Geveild worden:

1277 Pakken JAVA TABAK,
als: 787 Pakken Hoofdmerk .BN,

108 » . 8,
.17 » 8 8,

138 » » R 8,
en 137 » » €. P.

DIRECTE aanvoer.

TABAK.
Na afloop van de 1377 Pakken Java Tabak

zullen nog worden Geveild:

608 Pakken JAVA TABAK,
als: 408 Pakken Hoofdmerk (' II il I{

en2oo » » {$£&?.
DIRECTE AANVOER.

Openbare Verkooping
te SCHIEDAM,

op Zaturdag den 27 Augustus 1864, des namiddags
ten één ure, binnen de Koopmansbeurs, van:

Circa 112 Lasten ROGGE,
door Zeewater beschadigd, aangebragt van Riga
met het Schip Afine, Kapit. J. K. Potjewijd; thans
liggende in Ligters.

Nader onderrigt bij J. BAKKER, Makelaar to
Schiedam, en Wm. & ALBs. SMALT & Co., te
Rotterdam.

Openbare Verkooping
te SCHIEDAM, , -

op Zaturdag 27 Augustus 1864, des namiddags ten
één ure, binnen de Koopmansbeurs, van:

Ruim 51 Lasten GERST,
door Zeewater beschadigd, aangebragt van Memel
met het Schip Snip, Kapitein H. Spekman; liggende
in Ligters. Nader onderrigt bij RIJNBENDE &
DEN DRAAK en J. BAKKER, Makelaars te Schie-
dam , en Wm. & ALBs. SMALT & Co., teRotterdam.

ARNHEMSCHE
STOOMBOOT-MAATSCHAPPIJ,

Dagelijksche Vaarten,
van 1 Waart 1864,

MET DE STOOMSCIIEPEN

Arnhem I en 11.
UREN van VERTREK.

AFVAART.
VanArnhem naar Rotterdam,'smorg. 8 ure.. Rhenen i> ti » 9j »

- CULEMBORO » » . lil 1>
» Vreeswijk » » 'snam. 12 »

OPWAARTS.
Van Rotterdam naarArnhem,'smorg. 8* ure.

» Schoonhoven » - » 10} »
» Wijk bijDuur-

stede » -o » 1} »
» Wageningen . "<> » 4 »

NB. De uren der Tusschenstations zijn slechts bij
benadering opgegeven.

Agent te Rotterdam, de Heer J. P. DE COCK,
Boompjes.

DE DIRECTEUR.

Stoombootvaart
tusschen

ROTTERDAM en HULL.
Voor Passagiers en Goederen.

De Rader-Stoomboot j_EA G.ULL, Kapitein
J. Leetham. vertrekt van ROTTERDAM naar
HULL aanstaanden Zaturdag, des namid-
dags.

Adres bij J. B. CROL % Co.

DE RESTE VRIEND DES ZIEKEN

Dc ZALF en PILLEN van HOLLOWAY.
Nieuw Getuigschrift.

Voor de genezing van den hoest, de verkoudheid,
verhitting, aandoening van tering, handhaaft die
uitmuntende Zalf, wanneer men ze. op de lenden
r-n de borst inwrijft en daarbij de blocdzuiverende
Hollowav Pillen inwendig gebruikt, haren roem
zonder mededinger. M. J. Leonard, vanßerbulben
Grange Slezo, schrijft: .Wee mij ongelukkige!
Hoezeer spijt hot mij, dat ik uwe Zalf en Pillen
niet in Januarij van verleden jaar gebruikt heb.
De wonderbare verandering, welke die geneesmid-
delen in mijnen toestand hebben te weeg gebragt,
nadat ik ze eene week had aangewend, heeft ieder-
een verbaasd, en spoort mij aan om daarmede voort
te gaan totdat ik volkomen genezen ben." Aldus
worden ten volle do eigenschappen verklaard, welke
de geneesmiddelen van Holloway hebben om den
voortgang van de borstziekten te beletten, die,
wanneer zij verwaarloosd of verkeerd behandeld
worden, eindelooze pijnen nalaten en een smart-
vollen dood berokkenen.

De Zalf en Pillen van Holloway zijn de beste bekende
geneesmiddelen voor de onderstaande ziekten:

Ingekrompen geledingen. Aanbeijen.
Aamborstigheid. Waterzucht.
Brand- en andere Wonden. Ontstekingen.
Kanker. Beenkwalen.
Puisten. Jfelaatschheid.
Chiego-Voet. Lendensmart (lumbago).
Coco-Bay. Stijve eningekromp.zenuwen
Hoofdpijn. Muggensteken.
Zenuwatuipen. Verkoudheden.
Likdorens, Exteroogen enz. Scheurbuik.
Sneden en Kloven. Klier- of Kropgezwelïen.
Winterhanden en voeten. Kwade borsten.
Huidziekten. ]Kramp.
Boos. IVlekken.
Eitsels. Dauwworm en Hoofdzeer.
Gezwellen. Etterachtige verzweringen.
leverontsteking. Tic douloureux.
Bloedzweren. Beving.
Schurft. Krampaders.
Jicht. Yenerische ziekten.

Door hetvermeerderd debietzijn deprijzen als volgt:
Doosjes Pillen ’O.BO, ’1.85, ’3.’6.75, fi3.50,/20.50.
Potjes Zalf ’O.BO, ’1.85,’3,/7.05,/13.85,’20.95.

Zijn op franco aanvrage a contant te bekomen bij
de Heeren M. CLOOS, Apotheker en Drogist, Hang
te Rotterdam; J. M. VAN RENESSE, Apotheker te
's Hage; H. J. GILTAY, Apotheker te Dordrecht, en
J. STRAATMAN, Hoofd-Depöthoiider to 's Hertogen-
bosch; alsmede in HoHoway's Etablissementen
te Londen, 244, Strand, en te New-York, 80,
Maiden-Lane.

Uit gevoel van menschlievendheid zullen om niet
raadgevingen worden verstrekt aan de zieken, die
zich °per brief tot Professor Holloway. wenden,
met opgave van hunne bijzondere gevallen. Gedrukt en uitgegeven bii

CJ. en C. A. VAWREYI-, teRotterd»» 1'

Great Eastern Raüway-Company.
STOOMVAART TUSSCHEN

ROTTERDAM en LONDON,
via HARWICH.

De Stoomsehepen voor GOEDEREN en VEE vertrekken geregeld
eiken Dingsdag, Donderdag en Zaturdag van hier.

HUDIG & PIETERS, Agenten.

" «RMMfIMII CÖIPM.
~~

ROTTERDAM en LONDEN.
De Stoomsehepen vertrekken met Passagiers en Goederen ge-

regeld iederen Dingsdag, Donderdag en Zaturdag.
AUGUSTUS 1864.

Donderdag 25, 'snamiddags 1 ure. Dingsdag 30, 'smorgens ÏO ure.
Zaturdag 2ff, 'smorgens 6è > SEPT. Donderdag 1, 'smorgens 11 ure.

PASSAGIERS-VRACHTEN.GROOTE KAJUIT f 15.00. I VOORKAJUIT f 9.00.
IDEM Heen en terug. „ 22.50. I IDEM Heen en terug „13.50.

Kinderen beneden ÏO jaren de helft der Vracht.
GEBROEDERS SMITH, Agenten.

TYNE STEAM SHIPPING COMPANY.
G-eregelde Dienst

TUSSCHEN

ROTTERDAM en NEWCASTLE,
voor PASSAGIERS, GOEDEREN en VEE.

Het Stoomschip LORD RAGLAN, Kapit. J. H. THOMPSON,
zal van hier naar NEWCASTLE vertrekken

2_A.TU__D_.Cr 27 dezer, des morgens vroeg.
PASSAGE: 4ste Kajuit £ — 15/—. Voorkajuit £ — ff/6. DEKPASSAGE: 5/—.

RETOIJRKAARTES. 1% VRACHT.
Ligplaats: WUlcmskadc. Adres bij D. R-ROER & _.00_..

ROmËDAM-WËST HARTLEPOOL.
Het Stoomschip ADMIRAL CATOR, Kapitein F. Moore,

vertrekt Zaturdag S7Augustus.

J!_ÜVS & KELLAR, Agenten.

ROTTERDAM -HARBURG-HAMBURG.
De Stoomboot ELVE, Kapit. G. .1. HAIJEN, vertrekt Woensdag 31 Augustus.

De Agenten P. A. VAi> ES & Co.

Veiling te Rotterdam,
op Woensdag den 31 Augustus 1864, des middag*
ten 12 ure, in de Zaal aan de ScheepmakershaveOi
wijk 1, n. 499, van:

C. 21000 stuks Wijburger Deelen,
liggende aan de Sleephelling onder Schoonderloo-

Nadere informatien zijn te bekomen bij de Mak-
laars MONTAUBAN VAN SWIJNDREGT en F. *W. VAN DAM.

~De WONING ca., ""*

benevens verschillende Percelen best WEI.
BOUW- en TUINLAND, gelegen in de Ge-
meenten Bleiswijk, Rotterdam en Kralingen, op den
23 Augustus 1864, ten overstaan van de Notarissen
A. E. ROEST VAN LIMBURG en J. VAN VOLLEN-
HOVEN Jr., te Rotterdam in het Notarishuis, ge-
veild, zijn in Bod gesteld:
N.M. De Woning e. a. te Bleiswijk, op f 479.» 2. 48.52R. 61 E.Weiland,aldaar, » » 5100.» 3. 4»75» 16 » dito, aldaar, _> » 3400,

» 4. 4»74» 36 » dito, aldaar, » » 3500.» 5. 2»93» 30 » dito, aldaar, » » 1950.
» 6. 4»73» 15 » dito, aldaar, » » 4200.» 7. 5 i> 61 » 75 d Wel-cnTeelland,

aldaar, op � 4350.» 8. 48.04R. 35 E. TeeUand,aldaar,op » 3600.» 9. 1 » 49 » 60» Tulnland, aan den
Krooswijkschen Weg te Rotter-
dam, op ■...__ 5600'» 10. 18. 93R. 70E. Weiland, aldaar, op » 6200.» 11. 2» 05 »10 » dito, aan den

Hoogen Zeedijk, onderKralingen, op » 5100.. 12. lß.2Bß.soE.Welland,aan'sGra-
venweg aldaar, op » 3100.De Afslag en Toewijzing, eerst in Percelen

en daarna met combinatien, zal plaats hebben op
Dingsdag den 30 Augustus a. s., des voormiddags
ten elf ure, ter plaatse voormeld.
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